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平成平成平成平成２０２０２０２０年第年第年第年第３３３３回回回回    

美唄市議会定例会会議録美唄市議会定例会会議録美唄市議会定例会会議録美唄市議会定例会会議録    

平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年９９９９月月月月３０３０３０３０日日日日（（（（火火火火曜日曜日曜日曜日））））    

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時２１２１２１２１分分分分    開会開会開会開会    

    

◎◎◎◎議事日程議事日程議事日程議事日程    

第第第第１１１１    議席議席議席議席のののの変更及変更及変更及変更及びびびび指定指定指定指定のののの件件件件    

第第第第２２２２    常任委員会委員選任常任委員会委員選任常任委員会委員選任常任委員会委員選任のののの件件件件    

第第第第３３３３    美唄市地域医療問題調査特別委員会美唄市地域医療問題調査特別委員会美唄市地域医療問題調査特別委員会美唄市地域医療問題調査特別委員会

委員選任委員選任委員選任委員選任のののの件件件件    

第第第第４４４４    美唄市基本問題調査特別委員会委員美唄市基本問題調査特別委員会委員美唄市基本問題調査特別委員会委員美唄市基本問題調査特別委員会委員

のののの定数変更及定数変更及定数変更及定数変更及びびびび選任選任選任選任のののの件件件件故障故障故障故障    

第第第第５５５５    会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名    

第第第第６６６６    会期決定会期決定会期決定会期決定のののの件件件件    

第第第第７７７７    諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告    

第第第第８８８８    議長報告議長報告議長報告議長報告    

第第第第９９９９    市政報告市政報告市政報告市政報告    

第第第第 10101010    報告第報告第報告第報告第 15151515 号号号号    例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告    

第第第第 11111111    報告第報告第報告第報告第 16161616 号号号号    例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告    

第第第第 12121212    報告第報告第報告第報告第 17171717 号号号号    例月出納検査結例月出納検査結例月出納検査結例月出納検査結果報告果報告果報告果報告    

第第第第 13131313    報告第報告第報告第報告第 18181818 号号号号    例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告    

第第第第 11114444    報告第報告第報告第報告第 19191919 号号号号    例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告例月出納検査結果報告    

第第第第 15151515    報告第報告第報告第報告第 20202020 号号号号    定期監査報告定期監査報告定期監査報告定期監査報告    

第第第第16161616    報告第報告第報告第報告第21212121号号号号    平成平成平成平成19191919年度決算年度決算年度決算年度決算にににに基基基基づづづづ

くくくく健全化判断比率及健全化判断比率及健全化判断比率及健全化判断比率及びびびび資金不足比率資金不足比率資金不足比率資金不足比率

報告報告報告報告のののの件件件件    

第第第第 17171717    議案第議案第議案第議案第 57575757 号号号号    地方自治法地方自治法地方自治法地方自治法のののの一部一部一部一部をををを改改改改

正正正正するするするする法律法律法律法律のののの施行施行施行施行にににに伴伴伴伴うううう関係条例関係条例関係条例関係条例のののの

整理整理整理整理にににに関関関関するするするする条例制定条例制定条例制定条例制定のののの件件件件    

第第第第 18181818    議案第議案第議案第議案第 58585858 号号号号    美唄市認可地縁団体印美唄市認可地縁団体印美唄市認可地縁団体印美唄市認可地縁団体印

鑑条例等鑑条例等鑑条例等鑑条例等のののの一部改正一部改正一部改正一部改正のののの件件件件    

第第第第 19191919    議案第議案第議案第議案第 59595959 号号号号    美唄市過疎地域自立促美唄市過疎地域自立促美唄市過疎地域自立促美唄市過疎地域自立促

進市町村計画進市町村計画進市町村計画進市町村計画のののの一部変更一部変更一部変更一部変更のののの件件件件    

第第第第 20202020    議案第議案第議案第議案第 60606060 号号号号    美唄市美唄市美唄市美唄市土地土地土地土地開発公社定開発公社定開発公社定開発公社定

款款款款のののの一部変更一部変更一部変更一部変更のののの件件件件    

第第第第 21212121    議案第議案第議案第議案第 61616161 号号号号    北海道市町村備荒資金北海道市町村備荒資金北海道市町村備荒資金北海道市町村備荒資金

組合規約組合規約組合規約組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更のののの件件件件    

第第第第 22222222    議案第議案第議案第議案第 62626262 号号号号    美唄市消防団員等公務美唄市消防団員等公務美唄市消防団員等公務美唄市消防団員等公務

災害補償条例災害補償条例災害補償条例災害補償条例のののの一部改正一部改正一部改正一部改正のののの件件件件    

第第第第23232323    議案第議案第議案第議案第63636363号号号号    平成平成平成平成20202020年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般

会計補正予算会計補正予算会計補正予算会計補正予算（（（（第第第第 4444 号号号号））））    

第第第第24242424    議案第議案第議案第議案第64646464号号号号    平成平成平成平成20202020年度美唄市国民年度美唄市国民年度美唄市国民年度美唄市国民

健康保険会計補正予算健康保険会計補正予算健康保険会計補正予算健康保険会計補正予算（（（（第第第第 2222 号号号号））））    

第第第第 25252525    認定認定認定認定第第第第１１１１号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般

会計決算認定会計決算認定会計決算認定会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 26262626    認定第認定第認定第認定第２２２２号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市民年度美唄市民年度美唄市民年度美唄市民ババババ

スススス会計決算認定会計決算認定会計決算認定会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 27272727    認定第認定第認定第認定第３３３３号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市国民年度美唄市国民年度美唄市国民年度美唄市国民

健康保険会計決算認定健康保険会計決算認定健康保険会計決算認定健康保険会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 28282828    認定第認定第認定第認定第４４４４号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市老年度美唄市老年度美唄市老年度美唄市老人人人人

保健会計決算認定保健会計決算認定保健会計決算認定保健会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 29292929    認定第認定第認定第認定第５５５５号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市下水年度美唄市下水年度美唄市下水年度美唄市下水

道会計決算認定道会計決算認定道会計決算認定道会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 30303030    認定第認定第認定第認定第６６６６号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市土地年度美唄市土地年度美唄市土地年度美唄市土地

区画整理事業会計決算認定区画整理事業会計決算認定区画整理事業会計決算認定区画整理事業会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 31313131    認定第認定第認定第認定第７７７７号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市介護年度美唄市介護年度美唄市介護年度美唄市介護

保険会計決算認定保険会計決算認定保険会計決算認定保険会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 32323232    認定第認定第認定第認定第８８８８号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度美唄市介護年度美唄市介護年度美唄市介護年度美唄市介護

サービスサービスサービスサービス事業会計決算認定事業会計決算認定事業会計決算認定事業会計決算認定のののの件件件件    

第第第第 33333333    認定第認定第認定第認定第９９９９号号号号    平成平成平成平成 19191919 年度市立美唄病年度市立美唄病年度市立美唄病年度市立美唄病

院事業会計決算認定院事業会計決算認定院事業会計決算認定院事業会計決算認定のののの件件件件    

第第第第34343434    認定第認定第認定第認定第10101010号号号号    平成平成平成平成19191919年度美唄市水道年度美唄市水道年度美唄市水道年度美唄市水道

事業会計決算認定事業会計決算認定事業会計決算認定事業会計決算認定のののの件件件件    

第第第第35353535    認定第認定第認定第認定第11111111号号号号    平成平成平成平成19191919年度美唄市工業年度美唄市工業年度美唄市工業年度美唄市工業

用水道事業会計決算認定用水道事業会計決算認定用水道事業会計決算認定用水道事業会計決算認定のののの件件件件    

    

◎◎◎◎出席議員出席議員出席議員出席議員（（（（１６１６１６１６名名名名））））    

    議議議議    長長長長        林林林林        国国国国    夫夫夫夫    君君君君    
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    副議長副議長副議長副議長        内馬場内馬場内馬場内馬場    克克克克    康康康康    君君君君    

        １１１１番番番番        吉吉吉吉    岡岡岡岡    文文文文    子子子子    君君君君    

        ２２２２番番番番        森森森森    川川川川            明明明明    君君君君    

        ３３３３番番番番        五十嵐五十嵐五十嵐五十嵐            聡聡聡聡    君君君君    

        ４４４４番番番番        高高高高    田田田田    正正正正    則則則則    君君君君    

        ５５５５番番番番        高高高高    橋橋橋橋    幹幹幹幹    夫夫夫夫    君君君君    

        ６６６６番番番番        阿阿阿阿    部部部部    義義義義    一一一一    君君君君    

        ７７７７番番番番        長谷川長谷川長谷川長谷川    吉吉吉吉    春春春春    君君君君    

        ８８８８番番番番        米米米米    田田田田    良良良良    克克克克    君君君君    

        ９９９９番番番番        白白白白    木木木木    優優優優    志志志志    君君君君    

    １１１１００００番番番番        小小小小    関関関関    勝勝勝勝    教教教教    君君君君    

    １１１１１１１１番番番番        土土土土    井井井井    敏敏敏敏    興興興興    君君君君    

    １１１１２２２２番番番番        本本本本    郷郷郷郷    幸幸幸幸    治治治治    君君君君    

    １１１１３３３３番番番番        紫紫紫紫    藤藤藤藤    政政政政    則則則則    君君君君    

    １１１１５５５５番番番番        谷谷谷谷    村村村村    孝孝孝孝    一一一一    君君君君    

    

◎◎◎◎出席説明員出席説明員出席説明員出席説明員    

    市市市市                    長長長長        桜桜桜桜    井井井井    道道道道    夫夫夫夫    君君君君    

    副副副副        市市市市        長長長長        佐佐佐佐    藤藤藤藤    昭昭昭昭    雄雄雄雄    君君君君    

    総総総総    務務務務    部部部部    長長長長        板板板板    東東東東    知知知知    文文文文    君君君君    

    市市市市    民民民民    部部部部    長長長長        岩岩岩岩    本本本本    良良良良    一一一一    君君君君    

    保健福祉部長兼福祉事務所保健福祉部長兼福祉事務所保健福祉部長兼福祉事務所保健福祉部長兼福祉事務所長長長長        中中中中    川川川川    直直直直    紀紀紀紀    君君君君    

    商工交流部商工交流部商工交流部商工交流部長長長長        岡岡岡岡    嶋嶋嶋嶋    博博博博    文文文文    君君君君    

    農農農農    政政政政    部部部部    長長長長        林林林林            信信信信    孝孝孝孝    君君君君    

    都市整備部都市整備部都市整備部都市整備部長長長長        山山山山    口口口口    隆隆隆隆    慶慶慶慶    君君君君    

    市立美唄病院事務局市立美唄病院事務局市立美唄病院事務局市立美唄病院事務局長長長長        奥奥奥奥    山山山山    隆隆隆隆    司司司司    君君君君    

    総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長        小小小小    橋橋橋橋    一一一一    夫夫夫夫    君君君君    

    総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係長長長長        村村村村    上上上上    孝孝孝孝    徳徳徳徳    君君君君    

    

    教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員長長長長        白白白白    戸戸戸戸    仁仁仁仁    康康康康    君君君君    

    教育委員会教育教育委員会教育教育委員会教育教育委員会教育長長長長        村村村村    上上上上    忠忠忠忠    雄雄雄雄    君君君君    

    教育委員会教育部教育委員会教育部教育委員会教育部教育委員会教育部長長長長        安安安安    田田田田    昌昌昌昌    彰彰彰彰    君君君君    

    

    選挙管理委員会委員選挙管理委員会委員選挙管理委員会委員選挙管理委員会委員長長長長        熊熊熊熊    野野野野    宗宗宗宗    男男男男    君君君君    

    選挙管理委員会事務局選挙管理委員会事務局選挙管理委員会事務局選挙管理委員会事務局長長長長        大大大大    道道道道    良良良良    裕裕裕裕    君君君君    

    

    農業委員会会農業委員会会農業委員会会農業委員会会長長長長        佐佐佐佐    藤藤藤藤    博博博博    道道道道    君君君君    

    農業委員会事務局農業委員会事務局農業委員会事務局農業委員会事務局長長長長        山山山山    崎崎崎崎    一一一一    広広広広    君君君君    

    

    監監監監    査査査査    委委委委    員員員員        川川川川    村村村村    英英英英    昭昭昭昭    君君君君    

    監査事務局監査事務局監査事務局監査事務局長長長長        嵯嵯嵯嵯    峨峨峨峨    和和和和    樹樹樹樹    君君君君    

    

◎◎◎◎事務局職員出席者事務局職員出席者事務局職員出席者事務局職員出席者    

    事事事事    務務務務    局局局局    長長長長        藤藤藤藤    井井井井    英英英英    昭昭昭昭    君君君君    

    次次次次                    長長長長        中中中中    平平平平    匡匡匡匡    司司司司    君君君君    

    

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時２１２１２１２１分分分分    開会開会開会開会    

●●●●議議議議長長長長林林林林    国夫国夫国夫国夫君君君君    ただいまよりただいまよりただいまよりただいまより、、、、本日本日本日本日をもをもをもをも

ってってってって招集招集招集招集されましたされましたされましたされました平成平成平成平成 20202020 年年年年第第第第３３３３回美唄市回美唄市回美唄市回美唄市

議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会をををを開会開会開会開会いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

このこのこのこの場合場合場合場合、、、、先先先先にににに行行行行われましたわれましたわれましたわれました、、、、美唄市議会議美唄市議会議美唄市議会議美唄市議会議

員補欠選挙員補欠選挙員補欠選挙員補欠選挙においてにおいてにおいてにおいて、、、、当選当選当選当選のののの栄誉栄誉栄誉栄誉をををを得得得得られまられまられまられま

したしたしたした、、、、高田正則議員高田正則議員高田正則議員高田正則議員をごをごをごをご紹介紹介紹介紹介いたしますいたしますいたしますいたします。。。。自自自自

席席席席でででで自己紹介自己紹介自己紹介自己紹介をおをおをおをお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●高田正則議員高田正則議員高田正則議員高田正則議員    美唄市西美唄市西美唄市西美唄市西２２２２条南条南条南条南２２２２丁目丁目丁目丁目１１１１

番番番番１４１４１４１４号号号号にににに住住住住んでおりますんでおりますんでおりますんでおります、、、、高田正則高田正則高田正則高田正則でござでござでござでござ

いますいますいますいます。。。。よろしくおよろしくおよろしくおよろしくお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに、、、、市長並市長並市長並市長並びにびにびにびに農業委農業委農業委農業委

員会会長員会会長員会会長員会会長からからからから発言発言発言発言をををを求求求求められておりますのめられておりますのめられておりますのめられておりますの

でこれをでこれをでこれをでこれを許許許許しますしますしますします。。。。    

    初初初初めにめにめにめに市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    皆様皆様皆様皆様おはようごおはようごおはようごおはようご

ざいますざいますざいますざいます。。。。    

    このたびのこのたびのこのたびのこのたびの市長選挙市長選挙市長選挙市長選挙におきましてにおきましてにおきましてにおきまして、、、、市民市民市民市民のののの

皆様皆様皆様皆様のごのごのごのご支援支援支援支援をいただきをいただきをいただきをいただき、、、、再再再再びびびび市政市政市政市政をををを担当担当担当担当ささささ

せていただくことになりましたせていただくことになりましたせていただくことになりましたせていただくことになりました。。。。    

    改改改改めてどうぞよろしくおめてどうぞよろしくおめてどうぞよろしくおめてどうぞよろしくお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに、、、、農業委員会会長農業委員会会長農業委員会会長農業委員会会長。。。。    
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●●●●農業委員会会長佐藤博道君農業委員会会長佐藤博道君農業委員会会長佐藤博道君農業委員会会長佐藤博道君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    おはおはおはおは

ようございますようございますようございますようございます。。。。発言発言発言発言のののの機会機会機会機会をいただきをいただきをいただきをいただき、、、、ああああ

りがとうございますりがとうございますりがとうございますりがとうございます。。。。    

    おおおお許許許許しをいただきましたのでしをいただきましたのでしをいただきましたのでしをいただきましたので、、、、一言一言一言一言ごあいごあいごあいごあい

さつをさつをさつをさつを申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    私私私私、、、、４４４４月月月月のののの農業委員会総会農業委員会総会農業委員会総会農業委員会総会におきましてにおきましてにおきましてにおきまして、、、、

再任再任再任再任をされましたをされましたをされましたをされました、、、、農業委員会会長農業委員会会長農業委員会会長農業委員会会長のののの佐藤佐藤佐藤佐藤でででで

ございますございますございますございます。。。。    

    微力微力微力微力ではありますけれどもではありますけれどもではありますけれどもではありますけれども、、、、精精精精いっぱいいっぱいいっぱいいっぱい職職職職

務務務務にににに取取取取りりりり組組組組んでまいりたいとんでまいりたいとんでまいりたいとんでまいりたいと考考考考えておりまえておりまえておりまえておりま

すのですのですのですので、、、、どうぞよろしくおどうぞよろしくおどうぞよろしくおどうぞよろしくお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    これよりこれよりこれよりこれより本日本日本日本日のののの会議会議会議会議をををを

開開開開きますきますきますきます。。。。    

    このこのこのこの場合場合場合場合、、、、説明員説明員説明員説明員のののの欠席欠席欠席欠席についてについてについてについて、、、、次次次次のとのとのとのと

おりおりおりおり通知通知通知通知がありましたのでがありましたのでがありましたのでがありましたので、、、、報告報告報告報告いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    消防長佐藤賢治君消防長佐藤賢治君消防長佐藤賢治君消防長佐藤賢治君はははは、、、、都合都合都合都合によりによりによりにより欠席欠席欠席欠席いたいたいたいた

しますしますしますします。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第１１１１、、、、議席議席議席議席のののの

変更及変更及変更及変更及びびびび指定指定指定指定のののの件件件件をををを議題議題議題議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    今回新今回新今回新今回新たにたにたにたに当選当選当選当選されましたされましたされましたされました、、、、高田正則議員高田正則議員高田正則議員高田正則議員

のののの議席議席議席議席のののの指定指定指定指定にににに関連関連関連関連しししし、、、、議席議席議席議席のののの変更及変更及変更及変更及びびびび指定指定指定指定

をををを行行行行いたいといたいといたいといたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    高橋幹夫議員高橋幹夫議員高橋幹夫議員高橋幹夫議員のののの議席議席議席議席をををを４４４４番番番番からからからから５５５５番番番番にににに変変変変

更更更更しししし、、、、高田正則議員高田正則議員高田正則議員高田正則議員のののの議席議席議席議席をををを４４４４番番番番にににに指定指定指定指定したしたしたした

いといといといと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議ありませんのでありませんのでありませんのでありませんので、、、、そのようにそのようにそのようにそのように決定決定決定決定いいいい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第２２２２、、、、常任委常任委常任委常任委

員会委員選任員会委員選任員会委員選任員会委員選任のののの件及件及件及件及びびびび日程日程日程日程のののの第第第第３３３３、、、、美唄市地美唄市地美唄市地美唄市地

域医療問題調査特別委員会委員選任域医療問題調査特別委員会委員選任域医療問題調査特別委員会委員選任域医療問題調査特別委員会委員選任のののの件件件件のののの

以上以上以上以上２２２２件件件件をををを一括議題一括議題一括議題一括議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    このたびこのたびこのたびこのたび新新新新たにたにたにたに当選当選当選当選されましたされましたされましたされました、、、、高田正則高田正則高田正則高田正則

議員議員議員議員をををを委員会条例第委員会条例第委員会条例第委員会条例第８８８８条第条第条第条第１１１１項項項項のののの規定規定規定規定によによによによ

りりりり、、、、総務総務総務総務・・・・文教委員会委員及文教委員会委員及文教委員会委員及文教委員会委員及びびびび美唄市地域医美唄市地域医美唄市地域医美唄市地域医

療問題調査特別委員会委員療問題調査特別委員会委員療問題調査特別委員会委員療問題調査特別委員会委員にににに指名指名指名指名をいをいをいをいたしたしたしたし

たいとたいとたいとたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議なしとなしとなしとなしと認認認認めますめますめますめます。。。。    

    よってよってよってよって、、、、ただいまただいまただいまただいま指名指名指名指名いたしましたいたしましたいたしましたいたしました、、、、高田高田高田高田

正則議員正則議員正則議員正則議員をををを総務総務総務総務・・・・文教委員会委員及文教委員会委員及文教委員会委員及文教委員会委員及びびびび美唄市美唄市美唄市美唄市

地域医療問題調査特別委員会委員地域医療問題調査特別委員会委員地域医療問題調査特別委員会委員地域医療問題調査特別委員会委員にににに選任選任選任選任すすすす

ることにることにることにることに決定決定決定決定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第４４４４、、、、美唄市美唄市美唄市美唄市

基本問題調査特別委員会委員基本問題調査特別委員会委員基本問題調査特別委員会委員基本問題調査特別委員会委員のののの定数変更及定数変更及定数変更及定数変更及

びびびび選任選任選任選任のののの件件件件をををを議題議題議題議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    美唄市基本問題調査特別委員会美唄市基本問題調査特別委員会美唄市基本問題調査特別委員会美唄市基本問題調査特別委員会のののの委員定委員定委員定委員定

数数数数はははは、、、、１５１５１５１５人人人人となっておりますがとなっておりますがとなっておりますがとなっておりますが、、、、これをこれをこれをこれを１１１１

６６６６人人人人にににに変更変更変更変更しししし、、、、委員委員委員委員のののの選任選任選任選任についてはについてはについてはについては、、、、委員委員委員委員

会条会条会条会条例第例第例第例第８８８８条第条第条第条第１１１１項項項項のののの規定規定規定規定によりによりによりにより、、、、新新新新たにたにたにたに高高高高

田正則議員田正則議員田正則議員田正則議員をををを指名指名指名指名いたしたいといたしたいといたしたいといたしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議なしとなしとなしとなしと認認認認めますめますめますめます。。。。    

    よってよってよってよって、、、、美唄市基本問題調査特別委員会美唄市基本問題調査特別委員会美唄市基本問題調査特別委員会美唄市基本問題調査特別委員会のののの

委員定数委員定数委員定数委員定数をををを１６１６１６１６にににに変更変更変更変更しししし、、、、ただいまただいまただいまただいま指名指名指名指名いたいたいたいた

しましたしましたしましたしました高田正則議員高田正則議員高田正則議員高田正則議員をををを美唄市基本問題調美唄市基本問題調美唄市基本問題調美唄市基本問題調

査特別委員会委員査特別委員会委員査特別委員会委員査特別委員会委員にににに選任選任選任選任することにすることにすることにすることに決定決定決定決定いいいい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    
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●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第５５５５、、、、会議録会議録会議録会議録

署名議員署名議員署名議員署名議員をををを指名指名指名指名いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    11115555 番番番番    谷村孝一谷村孝一谷村孝一谷村孝一議員議員議員議員    

    １１１１番番番番    吉岡文子吉岡文子吉岡文子吉岡文子議員議員議員議員    

をををを指名指名指名指名いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第６６６６、、、、会期会期会期会期決決決決

定定定定のののの件件件件をををを議題議題議題議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    本定例会本定例会本定例会本定例会のののの会期会期会期会期はははは、、、、本日本日本日本日よりよりよりより１０１０１０１０月月月月２１２１２１２１日日日日

までのまでのまでのまでの２２２２２２２２日間日間日間日間としとしとしとし、、、、うちうちうちうち１０１０１０１０月月月月１１１１日及日及日及日及びびびび１１１１

００００月月月月２２２２日日日日、、、、１０１０１０１０月月月月４４４４日及日及日及日及びびびび１０１０１０１０月月月月５５５５日日日日、、、、１０１０１０１０

月月月月７７７７日日日日ないしないしないしないし１０１０１０１０月月月月２０２０２０２０日日日日をををを休会休会休会休会といたしといたしといたしといたし

たいとたいとたいとたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議ありませんのでありませんのでありませんのでありませんので、、、、そのようにそのようにそのようにそのように決定決定決定決定いいいい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第７７７７、、、、諸般報諸般報諸般報諸般報

告告告告にににに入入入入りますりますりますります。。。。    

    諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告についてはについてはについてはについては、、、、朗読朗読朗読朗読をををを省略省略省略省略いたしまいたしまいたしまいたしま

すすすす。。。。    

    諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告についてについてについてについて質疑質疑質疑質疑ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第８８８８、、、、議長報議長報議長報議長報

告告告告にににに入入入入りますりますりますります。。。。    

    議長報告議長報告議長報告議長報告についてもについてもについてもについても朗読朗読朗読朗読をををを省略省略省略省略いたしまいたしまいたしまいたしま

すすすす。。。。    

    議長報告議長報告議長報告議長報告についてについてについてについて質疑質疑質疑質疑ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、議長報告議長報告議長報告議長報告をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第９９９９、、、、市政報市政報市政報市政報

告告告告にににに入入入入りますりますりますります。。。。    

    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    平成平成平成平成２０２０２０２０年第年第年第年第３３３３

回市議会定例会回市議会定例会回市議会定例会回市議会定例会にあたりにあたりにあたりにあたり、、、、市政市政市政市政のののの主主主主なものになものになものになものに

ついてごついてごついてごついてご報告申報告申報告申報告申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    はじめにはじめにはじめにはじめに、、、、時間外勤務手当等請求上告事件時間外勤務手当等請求上告事件時間外勤務手当等請求上告事件時間外勤務手当等請求上告事件

のののの決定決定決定決定についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    道内道内道内道内のののの公立学校公立学校公立学校公立学校にににに勤務勤務勤務勤務するするするする教職員教職員教職員教職員がががが上告上告上告上告

人人人人となりとなりとなりとなり、、、、北海道並北海道並北海道並北海道並びにびにびにびに道内道内道内道内９３９３９３９３市町村長市町村長市町村長市町村長をををを

被被被被上告人上告人上告人上告人としたとしたとしたとした、、、、時間外勤務手当等時間外勤務手当等時間外勤務手当等時間外勤務手当等のののの支払支払支払支払いいいい

をををを求求求求めるめるめるめる上告事件上告事件上告事件上告事件につきましてにつきましてにつきましてにつきまして、、、、去去去去るるるる８８８８月月月月２２２２

７７７７日日日日にににに最高裁判所最高裁判所最高裁判所最高裁判所のののの決定決定決定決定がなされましたがなされましたがなされましたがなされました。。。。    

    内容内容内容内容といたしましてはといたしましてはといたしましてはといたしましては、、、、本件上告本件上告本件上告本件上告をををを棄却棄却棄却棄却すすすす

るるるる。。。。本件本件本件本件をををを上告審上告審上告審上告審としてとしてとしてとして受理受理受理受理しないしないしないしない。。。。上告費上告費上告費上告費

用及用及用及用及びびびび申立費用申立費用申立費用申立費用はははは上告人兼申立人上告人兼申立人上告人兼申立人上告人兼申立人らのらのらのらの負担負担負担負担

とするとするとするとする。。。。というものでありというものでありというものでありというものであり、、、、本件訴訟本件訴訟本件訴訟本件訴訟につきにつきにつきにつき

ましてはましてはましてはましては、、、、終結終結終結終結いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    次次次次にににに、、、、平成平成平成平成２１２１２１２１年度年度年度年度からからからから平成平成平成平成２３２３２３２３年度年度年度年度までまでまでまで

のののの公立高等学校配置計画公立高等学校配置計画公立高等学校配置計画公立高等学校配置計画についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げげげげ

ますますますます。。。。    

    去去去去るるるる９９９９月月月月２２２２日日日日、、、、北海道教育委員会北海道教育委員会北海道教育委員会北海道教育委員会からからからから公立公立公立公立

高等学校配置計画高等学校配置計画高等学校配置計画高等学校配置計画がががが発表発表発表発表されされされされ、、、、平成平成平成平成２２２２２２２２年度年度年度年度

にににに美唄工業高等学校建築科美唄工業高等学校建築科美唄工業高等学校建築科美唄工業高等学校建築科のののの募集停止募集停止募集停止募集停止がががが示示示示

されるとともにされるとともにされるとともにされるとともに、、、、平成平成平成平成２３２３２３２３年度年度年度年度にはにはにはには美唄高等美唄高等美唄高等美唄高等

学校学校学校学校とととと美唄工業高等学校美唄工業高等学校美唄工業高等学校美唄工業高等学校をををを再編再編再編再編しししし、、、、総合学科総合学科総合学科総合学科

によるによるによるによる５５５５間口間口間口間口のののの新新新新しいしいしいしい学校学校学校学校をををを設置設置設置設置するするするする考考考考ええええ

方方方方がががが示示示示されましたされましたされましたされました。。。。    

    市市市市としてはとしてはとしてはとしては、、、、昨年度昨年度昨年度昨年度からからからから市内高校市内高校市内高校市内高校のののの今後今後今後今後のののの

ありありありあり方方方方についてについてについてについて、、、、美唄市高校問題等対策協議美唄市高校問題等対策協議美唄市高校問題等対策協議美唄市高校問題等対策協議

会会会会においてにおいてにおいてにおいて協議協議協議協議をををを重重重重ねてきましたねてきましたねてきましたねてきました。。。。そのそのそのその結果結果結果結果、、、、

間口間口間口間口についてはについてはについてはについては５５５５間口以上間口以上間口以上間口以上、、、、両校両校両校両校のののの施設設備施設設備施設設備施設設備
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をををを有効有効有効有効にににに活用活用活用活用するするするする産業産業産業産業キャンパスキャンパスキャンパスキャンパス化化化化、、、、及及及及びびびび学学学学

校体制校体制校体制校体制についてはについてはについてはについては、「、「、「、「総合学科総合学科総合学科総合学科」」」」とととと「「「「学科集学科集学科集学科集

合型合型合型合型」」」」をををを併記併記併記併記しししし、、、、それぞれにそれぞれにそれぞれにそれぞれに条件条件条件条件をををを付記付記付記付記したしたしたした

要望書要望書要望書要望書としてまとめとしてまとめとしてまとめとしてまとめ、、、、８８８８月月月月２８２８２８２８日日日日、、、、北海道教北海道教北海道教北海道教

育委員会育委員会育委員会育委員会へへへへ提出提出提出提出いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    今後今後今後今後ともともともとも要望書要望書要望書要望書についてについてについてについて、、、、北海道教育委員北海道教育委員北海道教育委員北海道教育委員

会会会会とととと協議協議協議協議しししし、、、、そのそのそのその実現実現実現実現にににに向向向向けけけけ努力努力努力努力してしてしてして努努努努めてめてめてめて

まいりますまいりますまいりますまいります。。。。    

    以上申以上申以上申以上申しししし上上上上げましてげましてげましてげまして報告報告報告報告をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって市政報告市政報告市政報告市政報告

をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第１０１０１０１０、、、、報告報告報告報告

第第第第１５１５１５１５号例月出納検査結果報告号例月出納検査結果報告号例月出納検査結果報告号例月出納検査結果報告ないしないしないしないし日程日程日程日程

のののの第第第第１５１５１５１５、、、、報告第報告第報告第報告第２０２０２０２０号定期監査報告号定期監査報告号定期監査報告号定期監査報告のののの以上以上以上以上

６６６６件件件件をををを一括議題一括議題一括議題一括議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    これよりこれよりこれよりこれより本件本件本件本件についてについてについてについて一括質疑一括質疑一括質疑一括質疑をををを行行行行いまいまいまいま

すすすす。。。。    

（「（「（「（「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、報告第報告第報告第報告第１５１５１５１５号号号号ないしないしないしないし報告第報告第報告第報告第

２０２０２０２０号号号号のののの以上以上以上以上６６６６件件件件のののの一括一括一括一括質疑質疑質疑質疑をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに、、、、日程日程日程日程のののの第第第第１６１６１６１６、、、、報報報報

告第告第告第告第２１２１２１２１号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度決算年度決算年度決算年度決算にににに基基基基づくづくづくづく健全健全健全健全

化判断比率及化判断比率及化判断比率及化判断比率及びびびび資金不足比率報告資金不足比率報告資金不足比率報告資金不足比率報告のののの件件件件をををを議議議議

題題題題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    本件本件本件本件にににに関関関関しししし、、、、報告報告報告報告のののの説明説明説明説明をををを求求求求めますめますめますめます。。。。    

    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    ただいまただいまただいまただいま上程上程上程上程ささささ

れましたれましたれましたれました、、、、報告第報告第報告第報告第２１２１２１２１号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度決算年度決算年度決算年度決算にににに

基基基基づくづくづくづく健全化判断比率及健全化判断比率及健全化判断比率及健全化判断比率及びびびび資金不足比率報資金不足比率報資金不足比率報資金不足比率報

告告告告のののの件件件件についてごについてごについてごについてご説明申説明申説明申説明申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、地方公共団体地方公共団体地方公共団体地方公共団体のののの財政財政財政財政のののの健全化健全化健全化健全化にににに関関関関

するするするする法律第法律第法律第法律第３３３３条第条第条第条第１１１１項及項及項及項及びびびび第第第第２２２２２２２２条第条第条第条第１１１１項項項項

のののの規定規定規定規定にににに基基基基づきづきづきづき、、、、平成平成平成平成１９１９１９１９年度決算年度決算年度決算年度決算にににに基基基基づくづくづくづく

健全化判断比率及健全化判断比率及健全化判断比率及健全化判断比率及びびびび資金不足比率資金不足比率資金不足比率資金不足比率につにつにつについていていていて、、、、

監査委員監査委員監査委員監査委員のののの審査意見審査意見審査意見審査意見をををを付付付付してしてしてして報告報告報告報告するものするものするものするもの

でありますでありますでありますであります。。。。    

    初初初初めにめにめにめに、、、、健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率はははは、、、、実質赤字比率実質赤字比率実質赤字比率実質赤字比率

がががが１１１１．．．．４４４４％、％、％、％、連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率がががが２４２４２４２４．．．．１５１５１５１５％、％、％、％、

実質公債費比率実質公債費比率実質公債費比率実質公債費比率がががが２３２３２３２３．．．．1111％、％、％、％、将来負担比率将来負担比率将来負担比率将来負担比率

がががが２９６２９６２９６２９６．．．．８８８８％％％％となりましたとなりましたとなりましたとなりました。。。。    

    次次次次にににに、、、、資金不足比率資金不足比率資金不足比率資金不足比率はははは、、、、市立美唄病院事業市立美唄病院事業市立美唄病院事業市立美唄病院事業

会計会計会計会計がががが１９１１９１１９１１９１．．．．７７７７％％％％となりましたがとなりましたがとなりましたがとなりましたが、、、、水道事水道事水道事水道事

業会計業会計業会計業会計、、、、工業用水道事業会計工業用水道事業会計工業用水道事業会計工業用水道事業会計、、、、下水道会計下水道会計下水道会計下水道会計にににに

ついてはついてはついてはついては、、、、資金不足額資金不足額資金不足額資金不足額がないためがないためがないためがないため、、、、比率比率比率比率としとしとしとし

てはてはてはては算出算出算出算出されないものでございますされないものでございますされないものでございますされないものでございます。。。。    

    平成平成平成平成２０２０２０２０年度決算年度決算年度決算年度決算からからからから早期健全化基準及早期健全化基準及早期健全化基準及早期健全化基準及

びびびび財政再生基準財政再生基準財政再生基準財政再生基準がががが適用適用適用適用されますがされますがされますがされますが、、、、平成平成平成平成１９１９１９１９

年度年度年度年度のののの連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率につにつにつについてはいてはいてはいては、、、、市立美市立美市立美市立美

唄病院事業会計唄病院事業会計唄病院事業会計唄病院事業会計のののの累積不良債務等累積不良債務等累積不良債務等累積不良債務等によりによりによりにより、、、、本本本本

市市市市におけるにおけるにおけるにおける早期健全化基準早期健全化基準早期健全化基準早期健全化基準１８１８１８１８．．．．４９４９４９４９％％％％をををを上上上上

回回回回っておりますっておりますっておりますっております。。。。    

    またまたまたまた、、、、市立美唄病院事業会計市立美唄病院事業会計市立美唄病院事業会計市立美唄病院事業会計についてはについてはについてはについては、、、、

平成平成平成平成２０２０２０２０年度年度年度年度からからからから適用適用適用適用されるされるされるされる、、、、経営健全化基経営健全化基経営健全化基経営健全化基

準準準準２０２０２０２０パーセントパーセントパーセントパーセントをををを大大大大きくきくきくきく上回上回上回上回っておりまっておりまっておりまっておりま

すすすす。。。。    

    このためこのためこのためこのため、、、、今年度今年度今年度今年度、、、、公立病院特例債公立病院特例債公立病院特例債公立病院特例債をををを確保確保確保確保

しししし、、、、早期健全化団体早期健全化団体早期健全化団体早期健全化団体になることをになることをになることをになることを回避回避回避回避するとするとするとすると

共共共共にににに、、、、公立病院改革公立病院改革公立病院改革公立病院改革プランプランプランプラン及及及及びびびび自主的自主的自主的自主的なななな財政財政財政財政

健全化計画健全化計画健全化計画健全化計画をををを策定策定策定策定しししし、、、、持続可能持続可能持続可能持続可能なななな自治体経営自治体経営自治体経営自治体経営

をををを目指目指目指目指してしてしてして取取取取りりりり組組組組んでまいりますんでまいりますんでまいりますんでまいります。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    これよりこれよりこれよりこれより本件本件本件本件についてについてについてについて

質疑質疑質疑質疑をををを行行行行いますいますいますいます。。。。    

    13131313 番番番番、、、、紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員。。。。    

●●●●13131313 番紫藤番紫藤番紫藤番紫藤政政政政則議員則議員則議員則議員    ただただただただ今今今今、、、、報告第報告第報告第報告第２１２１２１２１号号号号

のののの説明説明説明説明があったわけでございますがあったわけでございますがあったわけでございますがあったわけでございます。。。。    

    新新新新しいしいしいしい法律法律法律法律ができてができてができてができて、、、、議会報告議会報告議会報告議会報告というのはというのはというのはというのは
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初初初初めてのめてのめてのめての扱扱扱扱いでしていでしていでしていでして、、、、提案提案提案提案するするするする側側側側もそれからもそれからもそれからもそれから

それをそれをそれをそれを受受受受けてけてけてけて、、、、共通共通共通共通のののの理解理解理解理解をををを深深深深めるめるめるめる議会議会議会議会としとしとしとし

てもてもてもても緊張感緊張感緊張感緊張感をもってをもってをもってをもって望望望望まなきゃならないまなきゃならないまなきゃならないまなきゃならない、、、、ここここ

ういうういうういうういう報告事案報告事案報告事案報告事案であるとであるとであるとであると、、、、私私私私はそういうふうはそういうふうはそういうふうはそういうふう

にににに考考考考えているわけでえているわけでえているわけでえているわけで、、、、私私私私なりにこのなりにこのなりにこのなりにこの報告報告報告報告のあのあのあのあ

るべきるべきるべきるべき形形形形とととと言言言言いましょうかいましょうかいましょうかいましょうか、、、、これがどういうこれがどういうこれがどういうこれがどういう

報告報告報告報告のののの仕方仕方仕方仕方がいいのだろうかということをがいいのだろうかということをがいいのだろうかということをがいいのだろうかということを、、、、

実実実実はははは悩悩悩悩みながらみながらみながらみながら議案議案議案議案のののの事前送付事前送付事前送付事前送付をををを受受受受けたわけたわけたわけたわ

けでございますけれどもけでございますけれどもけでございますけれどもけでございますけれども、、、、これはこれはこれはこれは、、、、法律法律法律法律そのそのそのその

ものがものがものがものが、、、、地方財政地方財政地方財政地方財政のののの健全化健全化健全化健全化ということでということでということでということで、、、、第第第第

２２２２のののの夕張夕張夕張夕張をつくらないとをつくらないとをつくらないとをつくらないと、、、、こういうこともこういうこともこういうこともこういうことも主主主主

眼眼眼眼としてできとしてできとしてできとしてでき上上上上がったものでございましてがったものでございましてがったものでございましてがったものでございまして、、、、

私達私達私達私達議員一人議員一人議員一人議員一人ひとりがこれをひとりがこれをひとりがこれをひとりがこれを理解理解理解理解してしてしてして、、、、市民市民市民市民

のののの有権者有権者有権者有権者のののの皆皆皆皆さんにさんにさんにさんに報告責任報告責任報告責任報告責任をををを果果果果たしうるたしうるたしうるたしうる

とととと、、、、このことがこのことがこのことがこのことが大事大事大事大事だろうというふうにだろうというふうにだろうというふうにだろうというふうに思思思思っっっっ

ておりますておりますておりますております。。。。    

    合合合合わせてわせてわせてわせて議会議会議会議会のののの報告報告報告報告のののの後後後後、、、、なされるなされるなされるなされる市民公市民公市民公市民公

表表表表ですがですがですがですが、、、、これはこれはこれはこれは健全化法健全化法健全化法健全化法がががが意意意意としてとしてとしてとして、、、、美唄美唄美唄美唄

のののの憲法憲法憲法憲法でありますでありますでありますであります、、、、まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり基本条例基本条例基本条例基本条例やらやらやらやら、、、、

いわばいわばいわばいわば財政運営財政運営財政運営財政運営にににに関関関関するするするする目的目的目的目的、、、、これらにこれらにこれらにこれらに合致合致合致合致

したしたしたした、、、、そういったそういったそういったそういった視点視点視点視点でででで、、、、受受受受けてのけてのけてのけての視点視点視点視点でででで作作作作

られたものなのかどうかとられたものなのかどうかとられたものなのかどうかとられたものなのかどうかと、、、、このことについこのことについこのことについこのことについ

てもてもてもても、、、、やはりこのやはりこのやはりこのやはりこのスタートスタートスタートスタートにににに当当当当たってたってたってたって、、、、確認確認確認確認

をしていくをしていくをしていくをしていく必要必要必要必要ががががあるとあるとあるとあると、、、、そんなそんなそんなそんな立場立場立場立場でででで質疑質疑質疑質疑

をさせていただきたいとをさせていただきたいとをさせていただきたいとをさせていただきたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    最初最初最初最初にににに、、、、このこのこのこの議会報告議会報告議会報告議会報告とととと、、、、そのそのそのその後行後行後行後行われまわれまわれまわれま

すすすす法律法律法律法律にににに定定定定めがありますめがありますめがありますめがあります市民公表市民公表市民公表市民公表とととと、、、、目的目的目的目的はははは

何何何何のためにのためにのためにのために行行行行われるのかということについわれるのかということについわれるのかということについわれるのかということについ

てててて、、、、市長市長市長市長はどのようなはどのようなはどのようなはどのような認識認識認識認識をおをおをおをお持持持持ちなのかおちなのかおちなのかおちなのかお

答答答答えをいただきたいとえをいただきたいとえをいただきたいとえをいただきたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    地方公共団体地方公共団体地方公共団体地方公共団体のののの財政健全化財政健全化財政健全化財政健全化にににに関関関関するするするする法律法律法律法律

のののの第第第第１１１１条条条条にににに目的目的目的目的がががが定定定定められておりましてめられておりましてめられておりましてめられておりまして、、、、結結結結

論論論論をををを言言言言えばえばえばえば、、、、財政財政財政財政のののの健全化健全化健全化健全化にににに資資資資していくとしていくとしていくとしていくと、、、、

こういうことですがこういうことですがこういうことですがこういうことですが、、、、個別規定個別規定個別規定個別規定のののの中中中中にありまにありまにありまにありま

すすすす、、、、何何何何のためにこののためにこののためにこののためにこの部分部分部分部分だけをだけをだけをだけを報告報告報告報告をするをするをするをするのののの

かかかか。。。。議会議会議会議会にににに報告報告報告報告をするをするをするをする、、、、そしてそしてそしてそして市民市民市民市民のののの皆皆皆皆さんさんさんさん

にににに公表公表公表公表していくとしていくとしていくとしていくと、、、、財政事情財政事情財政事情財政事情のののの公表公表公表公表についてについてについてについて

はははは、、、、既既既既にににに地方自治法地方自治法地方自治法地方自治法のののの中中中中でででで定定定定められておりまめられておりまめられておりまめられておりま

してしてしてして、、、、美唄美唄美唄美唄はははは公公公公告式条例告式条例告式条例告式条例をををを使使使使いましていましていましていまして、、、、それそれそれそれ

ぞれぞれぞれぞれ知恵知恵知恵知恵とととと工夫工夫工夫工夫をををを凝凝凝凝らしてらしてらしてらして、、、、わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい財財財財

政事情政事情政事情政事情のののの公表公表公表公表がなされているわけでございがなされているわけでございがなされているわけでございがなされているわけでござい

ますがますがますがますが、、、、このこのこのこの部分部分部分部分をををを取取取取りりりり上上上上げてげてげてげて、、、、市民公表市民公表市民公表市民公表をををを

しなければならないしなければならないしなければならないしなければならない義務規定義務規定義務規定義務規定をををを設設設設けたといけたといけたといけたとい

うことにうことにうことにうことに関関関関してのしてのしてのしての認識認識認識認識をまずおをまずおをまずおをまずお伺伺伺伺いしたいいしたいいしたいいしたい

とととと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    ２２２２点目点目点目点目ですがですがですがですが、、、、今回今回今回今回のののの比率比率比率比率ですですですです。。。。    

先先先先ほどほどほどほど報告報告報告報告にございましたようににございましたようににございましたようににございましたように、、、、４４４４つのつのつのつの健健健健

全化比率全化比率全化比率全化比率とととと１１１１つのつのつのつの病院会計病院会計病院会計病院会計のみですがのみですがのみですがのみですが、、、、資金資金資金資金

不足比率不足比率不足比率不足比率ですですですです。。。。これらをこれらをこれらをこれらを算定算定算定算定しししし、、、、議会議会議会議会にににに提出提出提出提出

をするとをするとをするとをすると、、、、報告報告報告報告をするこのをするこのをするこのをするこの間間間間のののの経過経過経過経過ですですですです。。。。病病病病

院院院院はははは出納整理出納整理出納整理出納整理はあはあはあはありませんからりませんからりませんからりませんから、、、、３３３３月月月月でででで年度年度年度年度

がががが終了終了終了終了するするするする、、、、一般会計一般会計一般会計一般会計をををを含含含含めるめるめるめる普通会計普通会計普通会計普通会計につにつにつにつ

いてはいてはいてはいては出納整理期間出納整理期間出納整理期間出納整理期間がありますのでがありますのでがありますのでがありますので、、、、５５５５月月月月でででで

出納整理出納整理出納整理出納整理をしてをしてをしてをして、、、、そのそのそのその後後後後、、、、６６６６月月月月１１１１日日日日からからからから決算決算決算決算

のののの調整調整調整調整、、、、会計管理者会計管理者会計管理者会計管理者がががが決算調決算調決算調決算調製製製製をなさるをなさるをなさるをなさる、、、、長長長長

にににに決算報告決算報告決算報告決算報告がなされてがなされてがなされてがなされて、、、、財政分析財政分析財政分析財政分析をされるわをされるわをされるわをされるわ

けですけですけですけです。。。。決算統計決算統計決算統計決算統計、、、、財政分析財政分析財政分析財政分析をされるをされるをされるをされる、、、、監査監査監査監査

はそれらのはそれらのはそれらのはそれらの長長長長からからからから求求求求められためられためられためられた法律法律法律法律にににに基基基基づくづくづくづく

監査監査監査監査のののの作業作業作業作業をしてをしてをしてをして、、、、意見書意見書意見書意見書をしたためるとをしたためるとをしたためるとをしたためると、、、、

それをそれをそれをそれを添付添付添付添付してしてしてして今回今回今回今回のののの議会議会議会議会のののの報告報告報告報告とととと、、、、こうなこうなこうなこうな

るわけですがるわけですがるわけですがるわけですが、、、、このこのこのこの辺辺辺辺、、、、手順手順手順手順をををを含含含含めてどういめてどういめてどういめてどうい

うううう経過経過経過経過でででで報告報告報告報告までにまでにまでにまでに至至至至ったのかということったのかということったのかということったのかということ

をおをおをおをお示示示示しいただきたいしいただきたいしいただきたいしいただきたい。。。。    

    それとそれとそれとそれと合合合合わせてわせてわせてわせて、、、、市民公表市民公表市民公表市民公表がががが、、、、これはこれはこれはこれは、、、、速速速速

やかにというやかにというやかにというやかにという表現表現表現表現になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思うんでうんでうんでうんで

すけれどもすけれどもすけれどもすけれども、、、、このこのこのこの公表公表公表公表がなされるわけですががなされるわけですががなされるわけですががなされるわけですが、、、、

このこのこのこの公表公表公表公表のどんなのどんなのどんなのどんな内容内容内容内容でででで、、、、どういうどういうどういうどういう方向方向方向方向でででで行行行行

なわれるのかなわれるのかなわれるのかなわれるのか、、、、市民公表市民公表市民公表市民公表にににに関関関関しましてはしましてはしましてはしましては、、、、ここここ
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れはれはれはれは、、、、ニセコニセコニセコニセコにいいにいいにいいにいい例例例例がございましてがございましてがございましてがございまして、、、、ニセニセニセニセ

ココココはははは既既既既にこのにこのにこのにこの健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率、、、、このこのこのこの指標指標指標指標にににに関関関関

してしてしてして、、、、２００５２００５２００５２００５年度決算年度決算年度決算年度決算からこのからこのからこのからこの判断比率判断比率判断比率判断比率のののの

推計値推計値推計値推計値のののの作業作業作業作業にににに入入入入っていましてっていましてっていましてっていまして、、、、２００７２００７２００７２００７年年年年

度予算度予算度予算度予算、、、、昨年度昨年度昨年度昨年度のののの予算予算予算予算のののの市民向市民向市民向市民向けのけのけのけの「「「「もっともっともっともっと

知知知知りたいりたいりたいりたい今年今年今年今年のののの仕事仕事仕事仕事」」」」というのをというのをというのをというのを別冊別冊別冊別冊でででで各戸各戸各戸各戸

にににに配布配布配布配布をしているをしているをしているをしている、、、、そのそのそのその中中中中でででで、、、、このこのこのこの解説解説解説解説につにつにつにつ

いていていていて試試試試みてみてみてみていいいいますますますます。。。。    

    わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい表現表現表現表現であるとであるとであるとであると共共共共にににに、、、、今後今後今後今後、、、、ここここ

のののの指標指標指標指標をどうをどうをどうをどう受受受受けとめてけとめてけとめてけとめて、、、、どうしたらいいのどうしたらいいのどうしたらいいのどうしたらいいの

かということにもかということにもかということにもかということにも触触触触れていますれていますれていますれています。。。。そしてそしてそしてそして、、、、管管管管

内内内内のののの各自治体各自治体各自治体各自治体のののの指数比較指数比較指数比較指数比較もそのもそのもそのもその中中中中でででで示示示示してしてしてして

いるわけですいるわけですいるわけですいるわけです。。。。市民有権者市民有権者市民有権者市民有権者のののの皆皆皆皆さんさんさんさん方方方方がががが見見見見てててて

わかるわかるわかるわかる、、、、共通共通共通共通のののの問題意識問題意識問題意識問題意識をををを持持持持ちうるようなちうるようなちうるようなちうるような内内内内

容容容容でででで、、、、取取取取りりりり組組組組みをされているというみをされているというみをされているというみをされているという、、、、そういそういそういそうい

うううう先例先例先例先例、、、、いいいいいいいい例例例例があるわけでしてがあるわけでしてがあるわけでしてがあるわけでして、、、、これらのこれらのこれらのこれらの

状況状況状況状況をををを承知承知承知承知されておられるとされておられるとされておられるとされておられると思思思思いますけれいますけれいますけれいますけれ

どもどもどもども、、、、美唄市美唄市美唄市美唄市としてとしてとしてとして、、、、どのようなどのようなどのようなどのような市民公表市民公表市民公表市民公表をををを

するおつもりなのかするおつもりなのかするおつもりなのかするおつもりなのか、、、、そのそのそのその点点点点おおおお答答答答えをいただえをいただえをいただえをいただ

きたいときたいときたいときたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    次次次次にににに、、、、３３３３つつつつ目目目目ですがですがですがですが、、、、監査意見監査意見監査意見監査意見のありのありのありのあり方方方方にににに

ついてついてついてついて見解見解見解見解をおをおをおをお尋尋尋尋ねしたいとねしたいとねしたいとねしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    法律法律法律法律によりますとによりますとによりますとによりますと、、、、長長長長はははは監査監査監査監査にににに対対対対してしてしてして、、、、監監監監

査査査査がががが監査監査監査監査できできできできううううるようなるようなるようなるような体制体制体制体制をををを整整整整えてえてえてえて、、、、そのそのそのその

書類等書類等書類等書類等もももも示示示示されてされてされてされて、、、、そしてそしてそしてそして、、、、このこのこのこの判断比率判断比率判断比率判断比率がががが

妥当妥当妥当妥当なのかどうなのかというなのかどうなのかというなのかどうなのかというなのかどうなのかというチェックチェックチェックチェックをををを監監監監

査査査査にににに求求求求めるわけですめるわけですめるわけですめるわけです。。。。    

    合合合合わせてわせてわせてわせて、、、、そのそのそのその監査結果監査結果監査結果監査結果とととと合合合合わせてわせてわせてわせて監査意監査意監査意監査意

見見見見というのをというのをというのをというのを求求求求めるめるめるめる。。。。今回今回今回今回のののの監査意見監査意見監査意見監査意見をををを見見見見ささささ

せていただきますとせていただきますとせていただきますとせていただきますと、、、、比率比率比率比率のののの数字数字数字数字そのものがそのものがそのものがそのものが

妥当妥当妥当妥当であるかどうかであるかどうかであるかどうかであるかどうか、、、、これはこれはこれはこれは全全全全てててて適正適正適正適正にににに作成作成作成作成

されているということがされているということがされているということがされているということが書書書書いておりますいておりますいておりますいております。。。。意意意意

見見見見としてとしてとしてとして出出出出されているのはされているのはされているのはされているのは、、、、適正適正適正適正にににに作成作成作成作成されされされされ

ているというているというているというているという表現表現表現表現、、、、総合的意見総合的意見総合的意見総合的意見、、、、個別意見個別意見個別意見個別意見でででで

はははは、、、、早期健全化基準早期健全化基準早期健全化基準早期健全化基準なりなりなりなり何何何何なりのなりのなりのなりの基準基準基準基準にににに下回下回下回下回

るかるかるかるか上回上回上回上回るかというるかというるかというるかという表現表現表現表現というこというこというこということにとどとにとどとにとどとにとど

まっているわけでございますまっているわけでございますまっているわけでございますまっているわけでございます。。。。    

    私私私私はははは、、、、私私私私のののの立場立場立場立場でででで監査監査監査監査意見意見意見意見というのがどうというのがどうというのがどうというのがどう

あるべきかということをあるべきかということをあるべきかということをあるべきかということを、、、、これはこれはこれはこれは、、、、僭越僭越僭越僭越なななな発発発発

言言言言になろうかとになろうかとになろうかとになろうかと思思思思いますけれどもいますけれどもいますけれどもいますけれども、、、、これではこれではこれではこれでは

いかがかというふうにいかがかというふうにいかがかというふうにいかがかというふうに思思思思っておりますっておりますっておりますっております。。。。このこのこのこの

数値数値数値数値がががが正正正正しいかどうかということはしいかどうかということはしいかどうかということはしいかどうかということは、、、、根根根根っこっこっこっこ

のののの分母分子分母分子分母分子分母分子がががが正正正正しくしくしくしく数値数値数値数値がががが当当当当てはまっていてはまっていてはまっていてはまってい

てててて、、、、割割割割りりりり算算算算がががが正正正正しくしくしくしく行行行行われたかどうかというわれたかどうかというわれたかどうかというわれたかどうかという

ことでわかるわけでありますがことでわかるわけでありますがことでわかるわけでありますがことでわかるわけでありますが、、、、このこのこのこの数値数値数値数値がががが

どうしてできたのかというどうしてできたのかというどうしてできたのかというどうしてできたのかという、、、、要因要因要因要因のののの分析分析分析分析やらやらやらやら、、、、

今後今後今後今後のののの改善事項等改善事項等改善事項等改善事項等のののの、、、、こういったこういったこういったこういった意見意見意見意見というというというという

ものもあってものもあってものもあってものもあって初初初初めてめてめてめて私私私私はははは監査意見監査意見監査意見監査意見とととと呼呼呼呼ぶにぶにぶにぶに

ふさわしいものになるふさわしいものになるふさわしいものになるふさわしいものになるののののではないかといではないかといではないかといではないかというううう

考考考考えをえをえをえを持持持持っているわけなんですっているわけなんですっているわけなんですっているわけなんです。。。。    

    美唄市美唄市美唄市美唄市でもでもでもでも決算決算決算決算のののの監査審査意見書監査審査意見書監査審査意見書監査審査意見書、、、、これらこれらこれらこれら

にもにもにもにも総括概括的総括概括的総括概括的総括概括的なななな表現表現表現表現でありますけれどもでありますけれどもでありますけれどもでありますけれども、、、、

そういったそういったそういったそういった視点視点視点視点でででで意見表明意見表明意見表明意見表明がなされているがなされているがなされているがなされている

わけですよわけですよわけですよわけですよ。。。。これについてこれについてこれについてこれについて監査意見監査意見監査意見監査意見をををを求求求求めるめるめるめる

長長長長としてとしてとしてとして、、、、このこのこのこの意見書意見書意見書意見書をををを手手手手にされてにされてにされてにされて、、、、今議会今議会今議会今議会

にににに示示示示されているわけですけれどもされているわけですけれどもされているわけですけれどもされているわけですけれども、、、、あるべきあるべきあるべきあるべき

意見書意見書意見書意見書にににに関関関関してどのようなごしてどのようなごしてどのようなごしてどのようなご見解見解見解見解をををを持持持持ってってってって

おいでになるかおいでになるかおいでになるかおいでになるか、、、、おおおお答答答答えをいただきたいえをいただきたいえをいただきたいえをいただきたい。。。。    

    中身中身中身中身についてはについてはについてはについては今今今今、、、、どういうどういうどういうどういう趣旨趣旨趣旨趣旨なのかとなのかとなのかとなのかと

いうことについてはいうことについてはいうことについてはいうことについては今今今今おおおお話話話話ののののとおりですかとおりですかとおりですかとおりですか

らららら、、、、市長市長市長市長としてのごとしてのごとしてのごとしてのご見解見解見解見解をいただきたいといをいただきたいといをいただきたいといをいただきたいとい

うふうにうふうにうふうにうふうに思思思思っておりますっておりますっておりますっております。。。。    

    ４４４４点目点目点目点目ですがですがですがですが、、、、ここここれはれはれはれは長長長長がががが最初最初最初最初にににに比率比率比率比率のののの算算算算

定定定定をするわけですけれどもをするわけですけれどもをするわけですけれどもをするわけですけれども、、、、先先先先ほどのほどのほどのほどの監査意監査意監査意監査意

見見見見とととと符号符号符号符号しますけれどもしますけれどもしますけれどもしますけれども、、、、なぜこのなぜこのなぜこのなぜこの数字数字数字数字になになになにな

ったのかというったのかというったのかというったのかという基礎基礎基礎基礎ですですですです。。。。    

    今朝今朝今朝今朝、、、、開会前開会前開会前開会前にににに議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会がががが急遽開急遽開急遽開急遽開かかかか

れましてれましてれましてれまして、、、、事前送付事前送付事前送付事前送付になったになったになったになった報告報告報告報告にににに関関関関わるわるわるわる審審審審
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議議議議すべきこのすべきこのすべきこのすべきこの書面書面書面書面、、、、これこれこれこれプラスプラスプラスプラス積算積算積算積算のののの基礎基礎基礎基礎とととと

管内各市管内各市管内各市管内各市のののの状況状況状況状況というのはというのはというのはというのは今朝示今朝示今朝示今朝示されたんされたんされたんされたん

ですですですです。。。。私私私私はははは、、、、これらのこれらのこれらのこれらの積算積算積算積算のののの基礎基礎基礎基礎、、、、これらにこれらにこれらにこれらに

ついてやはりついてやはりついてやはりついてやはり私私私私どもがどもがどもがどもが検証検証検証検証できうるできうるできうるできうる内容内容内容内容でででで、、、、

報告報告報告報告をすべきだろうというをすべきだろうというをすべきだろうというをすべきだろうという考考考考ええええ方方方方にににに立立立立ってってってって

おりますおりますおりますおります。。。。    

    今回今回今回今回、、、、当日配布当日配布当日配布当日配布ということになりましたけということになりましたけということになりましたけということになりましたけ

れどもれどもれどもれども、、、、出出出出されたということにされたということにされたということにされたということに関関関関してはしてはしてはしては評価評価評価評価

をさせていただきをさせていただきをさせていただきをさせていただきたいとたいとたいとたいと思思思思うんですけれどうんですけれどうんですけれどうんですけれど

もももも、、、、これらのこれらのこれらのこれらの積算積算積算積算のののの根根根根っことっことっことっこと合合合合わせましてわせましてわせましてわせまして、、、、

なぜこういうなぜこういうなぜこういうなぜこういう数値数値数値数値になったのかというになったのかというになったのかというになったのかという、、、、先先先先ほほほほ

どのどのどのどの監査監査監査監査のののの意見意見意見意見にににに対対対対するするするする所見所見所見所見をををを求求求求めましためましためましためました

がががが、、、、同様同様同様同様のののの趣旨趣旨趣旨趣旨でででで要因要因要因要因のののの分析分析分析分析とととと今後今後今後今後どのようどのようどのようどのよう

にしていくのかということににしていくのかということににしていくのかということににしていくのかということに関関関関するするするする、、、、そういそういそういそうい

ったったったった取取取取りりりり組組組組みがみがみがみが私私私私はなされるべきではないはなされるべきではないはなされるべきではないはなされるべきではない

かというふうにかというふうにかというふうにかというふうに思思思思うんですうんですうんですうんです。。。。    

    このこのこのこの辺辺辺辺、、、、報告報告報告報告にににに当当当当たってたってたってたって、、、、市長市長市長市長としてどのとしてどのとしてどのとしてどの

ようにようにようにように考考考考えておられるのかえておられるのかえておられるのかえておられるのか、、、、おおおお示示示示しいただけしいただけしいただけしいただけ

ればというればというればというればというふうふうふうふうにににに思思思思いますいますいますいます。。。。    

    最後最後最後最後のののの質疑質疑質疑質疑になりますがになりますがになりますがになりますが、、、、このこのこのこの報告報告報告報告にににに先立先立先立先立

ちましてちましてちましてちまして、、、、北海道新聞北海道新聞北海道新聞北海道新聞のののの９９９９月月月月のののの１８１８１８１８日付日付日付日付けのけのけのけの

記事記事記事記事にににに、、、、報告報告報告報告のののの内容内容内容内容をををを先取先取先取先取りしたりしたりしたりした内容内容内容内容がががが出出出出ささささ

れておりますれておりますれておりますれております。。。。このこのこのこの内容内容内容内容をををを見見見見ますとますとますとますと、、、、１８０１８０１８０１８０

のののの市町村市町村市町村市町村のののの中中中中でででで、、、、１１１１１１１１市町村市町村市町村市町村がががが早期健全化団早期健全化団早期健全化団早期健全化団

体体体体となるとなるとなるとなる可能性可能性可能性可能性がががが高高高高いといういといういといういという事事事事がががが書書書書かれてかれてかれてかれて

おりましたおりましたおりましたおりました。。。。    

    先先先先ほどのほどのほどのほどの市長市長市長市長のののの提案提案提案提案のののの説明説明説明説明のののの中中中中にもにもにもにも、、、、０８０８０８０８

年度年度年度年度、、、、平成平成平成平成２０２０２０２０年度年度年度年度のののの決算決算決算決算でででで、、、、早期健全化団早期健全化団早期健全化団早期健全化団

体体体体にはならないためのにはならないためのにはならないためのにはならないための方策方策方策方策がががが公立病院特例公立病院特例公立病院特例公立病院特例

債債債債というようなことをおというようなことをおというようなことをおというようなことをお話話話話されてされてされてされて、、、、このこのこのこの道新道新道新道新

のののの報道報道報道報道でもでもでもでも、、、、美唄美唄美唄美唄はははは２４２４２４２４．．．．１１１１というというというという数値数値数値数値がががが連連連連

結実質赤字結実質赤字結実質赤字結実質赤字でででで出出出出されておりますがされておりますがされておりますがされておりますが、、、、早期健全早期健全早期健全早期健全

化団体化団体化団体化団体のところはのところはのところはのところは空白空白空白空白になっていますになっていますになっていますになっています。。。。    

    市民市民市民市民のののの皆皆皆皆さんからおさんからおさんからおさんからお尋尋尋尋ねされるねされるねされるねされる場合場合場合場合がががが多多多多

いんですけれどもいんですけれどもいんですけれどもいんですけれども、、、、市長市長市長市長としてとしてとしてとして、、、、北海道新聞北海道新聞北海道新聞北海道新聞

ののののアンケートアンケートアンケートアンケート、、、、これはこれはこれはこれは書類書類書類書類によるものとによるものとによるものとによるものと、、、、そそそそ

のののの後後後後、、、、それをそれをそれをそれをカバーカバーカバーカバーするするするする為為為為のののの口頭口頭口頭口頭でのやりとでのやりとでのやりとでのやりと

りもあったかとりもあったかとりもあったかとりもあったかと思思思思うんですがうんですがうんですがうんですが、、、、どういったどういったどういったどういった回回回回

答答答答をされているかですねをされているかですねをされているかですねをされているかですね、、、、要点要点要点要点でででで結構結構結構結構ですかですかですかですか

らららら、、、、合合合合わせてわせてわせてわせて報告報告報告報告にもあったにもあったにもあったにもあった通通通通りりりり、、、、早期健全早期健全早期健全早期健全

化団体化団体化団体化団体にはならないとにはならないとにはならないとにはならないと、、、、０８０８０８０８年度年度年度年度にににに関関関関してしてしてして、、、、

そういうことをそういうことをそういうことをそういうことを市民市民市民市民のののの皆皆皆皆さんにさんにさんにさんに説明説明説明説明をををを私私私私どどどど

もがしてよろしいのかどうなのかもがしてよろしいのかどうなのかもがしてよろしいのかどうなのかもがしてよろしいのかどうなのか、、、、このこのこのこの辺辺辺辺、、、、

おおおお答答答答えいただきたいとえいただきたいとえいただきたいとえいただきたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    以上以上以上以上５５５５点点点点よろしくおよろしくおよろしくおよろしくお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君    紫藤議員紫藤議員紫藤議員紫藤議員のののの質疑質疑質疑質疑におにおにおにお答答答答

ええええいたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    初初初初めにめにめにめに、、、、健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率のののの議会報告議会報告議会報告議会報告とととと市民市民市民市民

公表公表公表公表のののの目的目的目的目的についてでありまについてでありまについてでありまについてでありますがすがすがすが、、、、地方分権地方分権地方分権地方分権

がががが進進進進むむむむ中中中中でででで、、、、地方自治体地方自治体地方自治体地方自治体はははは議会及議会及議会及議会及びびびび住民住民住民住民のののの監監監監

視視視視のもとでのもとでのもとでのもとで、、、、財政規律財政規律財政規律財政規律をををを確保確保確保確保しししし、、、、健全健全健全健全なななな財政財政財政財政

運営運営運営運営をををを行行行行うことがよりうことがよりうことがよりうことがより一層重要一層重要一層重要一層重要となっておとなっておとなっておとなってお

りましてりましてりましてりまして、、、、このためこのためこのためこのため、、、、地方財政健全化法地方財政健全化法地方財政健全化法地方財政健全化法におにおにおにお

いてはいてはいてはいては、、、、健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率についてについてについてについて報告報告報告報告、、、、公表公表公表公表

のののの義務義務義務義務をををを定定定定めているものでございますめているものでございますめているものでございますめているものでございます。。。。    

    次次次次にににに、、、、経過経過経過経過についてでありますがについてでありますがについてでありますがについてでありますが、、、、７７７７月月月月２２２２

日日日日がががが空知支庁空知支庁空知支庁空知支庁のののの説明会説明会説明会説明会、、、、８８８８月月月月１２１２１２１２日日日日がががが道道道道へのへのへのへの

算定書類算定書類算定書類算定書類のののの提出提出提出提出、、、、９９９９月月月月２２２２日日日日がががが道道道道のののの最終検収最終検収最終検収最終検収とととと

なりなりなりなり、、、、またまたまたまた、、、、監査委員監査委員監査委員監査委員へはへはへはへは７７７７月月月月３１３１３１３１日日日日からからからから算算算算

定書類定書類定書類定書類をををを提出提出提出提出しししし、、、、算定資料算定資料算定資料算定資料のののの説明説明説明説明、、、、道道道道のののの検収検収検収検収

によるによるによるによる修正修正修正修正をををを重重重重ねねねね、、、、９９９９月月月月５５５５日日日日がががが最終提出最終提出最終提出最終提出となとなとなとな

りましたりましたりましたりました。。。。    

    そのそのそのその後後後後、、、、９９９９月月月月９９９９日付日付日付日付でででで審査意見書審査意見書審査意見書審査意見書のののの提出提出提出提出をををを

受受受受けたところでございますけたところでございますけたところでございますけたところでございます。。。。    

    またまたまたまた、、、、市民公表市民公表市民公表市民公表についてでありますがについてでありますがについてでありますがについてでありますが、、、、９９９９

月議会月議会月議会月議会のののの報告報告報告報告にににに合合合合わせわせわせわせ、、、、法令法令法令法令にににに基基基基づきづきづきづき、、、、インインインイン

ターネットターネットターネットターネットのののの利用利用利用利用やややや、、、、市役所市役所市役所市役所などでのなどでのなどでのなどでの閲覧閲覧閲覧閲覧のののの



- 9 - 

方法方法方法方法によりによりによりにより公表公表公表公表するほかするほかするほかするほか、、、、財政事情説明書財政事情説明書財政事情説明書財政事情説明書にににに

掲載掲載掲載掲載するなどするなどするなどするなど、、、、わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい内容内容内容内容でででで公表公表公表公表したしたしたした

いといといといと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

    次次次次にににに、、、、監査監査監査監査にににについてでありますがついてでありますがついてでありますがついてでありますが、、、、法法法法にににに基基基基

づくづくづくづく財政指標財政指標財政指標財政指標のののの審査審査審査審査はははは、、、、算出算出算出算出したしたしたした指標指標指標指標がががが法令法令法令法令

等等等等にににに基基基基づいてづいてづいてづいて算定算定算定算定されているかなどされているかなどされているかなどされているかなど、、、、客観客観客観客観

性性性性・・・・適正性適正性適正性適正性をををを担保担保担保担保するためにするためにするためにするために行行行行われるものとわれるものとわれるものとわれるものと

考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

    次次次次にににに、、、、議会報告議会報告議会報告議会報告についてでありますがについてでありますがについてでありますがについてでありますが、、、、算算算算

定資料定資料定資料定資料やややや他市他市他市他市のののの状況状況状況状況などもなどもなどもなども合合合合わせてわせてわせてわせて提出提出提出提出しししし

ていきたいとていきたいとていきたいとていきたいと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

    最後最後最後最後にににに、、、、新聞報道新聞報道新聞報道新聞報道についてでありますがについてでありますがについてでありますがについてでありますが、、、、

平成平成平成平成２０２０２０２０年度決算年度決算年度決算年度決算からからからから早期健全化及早期健全化及早期健全化及早期健全化及びびびび財政財政財政財政

再生団体再生団体再生団体再生団体のののの基準基準基準基準がががが適用適用適用適用されますがされますがされますがされますが、、、、平成平成平成平成１９１９１９１９

年度決算年度決算年度決算年度決算のののの連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率がががが本市本市本市本市におけにおけにおけにおけ

るるるる早期健全化基準早期健全化基準早期健全化基準早期健全化基準をををを上回上回上回上回っているっているっているっている為為為為、、、、今年度今年度今年度今年度

公立病院特例債公立病院特例債公立病院特例債公立病院特例債をををを確保確保確保確保しししし、、、、早期健全化団体早期健全化団体早期健全化団体早期健全化団体にににに

なることをなることをなることをなることを回避回避回避回避したいとしたいとしたいとしたいと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

    いずれいたしましてもいずれいたしましてもいずれいたしましてもいずれいたしましても、、、、市立美唄病院市立美唄病院市立美唄病院市立美唄病院のののの不不不不

良債務良債務良債務良債務のののの計画的計画的計画的計画的なななな解消解消解消解消がががが財政健全化財政健全化財政健全化財政健全化のののの大大大大きききき

なななな課題課題課題課題であることからであることからであることからであることから、、、、公立病院改革公立病院改革公立病院改革公立病院改革プランプランプランプラン

及及及及びびびび財政健全化計画財政健全化計画財政健全化計画財政健全化計画をををを策定策定策定策定しししし、、、、持続可能持続可能持続可能持続可能なななな自自自自

治体経営治体経営治体経営治体経営をををを目指目指目指目指してしてしてして取取取取りりりり組組組組んでいきたいとんでいきたいとんでいきたいとんでいきたいと

考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    13131313 番番番番、、、、紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員。。。。    

●●●●13131313 番紫藤番紫藤番紫藤番紫藤政政政政則議員則議員則議員則議員    そのそのそのその市民公表市民公表市民公表市民公表にににに関関関関しししし

てはてはてはては、、、、わかりやすいということをわかりやすいということをわかりやすいということをわかりやすいということを準備準備準備準備されてされてされてされて

いるといるといるといると、、、、ホームページホームページホームページホームページもももも使使使使うということでごうということでごうということでごうということでご

ざいますざいますざいますざいます、、、、わかりやすいのはわかりやすいのはわかりやすいのはわかりやすいのは、、、、出出出出すすすす側側側側がわかがわかがわかがわか

りやすくてもりやすくてもりやすくてもりやすくても、、、、受受受受けけけけ止止止止めるめるめるめる側側側側がわかりづらいがわかりづらいがわかりづらいがわかりづらい

というものもございますからというものもございますからというものもございますからというものもございますから、、、、従来従来従来従来、、、、財政事財政事財政事財政事

情等情等情等情等をををを各自治会等各自治会等各自治会等各自治会等ににににごごごご説明説明説明説明したりしたりしたりしたり、、、、個別個別個別個別にににに出出出出

前講座等前講座等前講座等前講座等でおでおでおでお取取取取りりりり組組組組みをされているみをされているみをされているみをされている、、、、そういそういそういそうい

ったときにったときにったときにったときに、、、、どんなどんなどんなどんな反応反応反応反応があったのかがあったのかがあったのかがあったのか私私私私はははは知知知知

りませんけれどもりませんけれどもりませんけれどもりませんけれども、、、、ぜひぜひぜひぜひ受受受受けけけけ手手手手のののの側側側側にににに立立立立ってってってって

作作作作っていただきたいとっていただきたいとっていただきたいとっていただきたいと、、、、美唄美唄美唄美唄のののの現状現状現状現状がなぜこがなぜこがなぜこがなぜこ

うなったかとうなったかとうなったかとうなったかと、、、、合合合合わせてわせてわせてわせて、、、、今後今後今後今後、、、、どのようにどのようにどのようにどのように

していくのかしていくのかしていくのかしていくのか、、、、財政財政財政財政のののの健全化健全化健全化健全化につながっていにつながっていにつながっていにつながってい

くんですよというくんですよというくんですよというくんですよという事事事事をををを共共共共にににに共通共通共通共通のののの情報情報情報情報としとしとしとし

てててて、、、、認識認識認識認識としてとしてとしてとして持持持持ちうるようにちうるようにちうるようにちうるように、、、、そういったそういったそういったそういった

ものにしていくためにはものにしていくためにはものにしていくためにはものにしていくためには、、、、私先私先私先私先ほどほどほどほど先例先例先例先例としとしとしとし

ておておておてお示示示示ししたししたししたししたニセコニセコニセコニセコ町町町町のののの扱扱扱扱いですいですいですいです。。。。市長市長市長市長はははは読読読読

まれたかまれたかまれたかまれたか、、、、目目目目をををを通通通通されたかどうかわかりませされたかどうかわかりませされたかどうかわかりませされたかどうかわかりませ

んけれどもんけれどもんけれどもんけれども、、、、ぜひごぜひごぜひごぜひご自分自分自分自分でしたためるようなでしたためるようなでしたためるようなでしたためるような

気持気持気持気持ちでちでちでちで対応対応対応対応していただけませんかしていただけませんかしていただけませんかしていただけませんか。。。。    

    それとそれとそれとそれと公表公表公表公表にににに関関関関してのしてのしてのしての扱扱扱扱いいいい、、、、それからそれからそれからそれから議会議会議会議会

報告報告報告報告にににに関関関関するするするする扱扱扱扱いにいにいにいに関関関関してしてしてして、、、、地方公共団体地方公共団体地方公共団体地方公共団体のののの

財政財政財政財政のののの健全化健全化健全化健全化にににに関関関関するするするする法律法律法律法律のののの中中中中にににに、、、、総務省令総務省令総務省令総務省令

というというというという表現表現表現表現もももも出出出出てててて来来来来ているんですているんですているんですているんです。。。。私総務省私総務省私総務省私総務省

令見令見令見令見ておりませんけれどもておりませんけれどもておりませんけれどもておりませんけれども、、、、総務省令総務省令総務省令総務省令にいろにいろにいろにいろ

いろいろいろいろ書書書書いてあるのかもしれませんけれどもいてあるのかもしれませんけれどもいてあるのかもしれませんけれどもいてあるのかもしれませんけれども、、、、

しかししかししかししかし、、、、これはこれはこれはこれは先先先先ほどのおほどのおほどのおほどのお答答答答えにえにえにえにあああありましたりましたりましたりました

けれどもけれどもけれどもけれども、、、、自治体自治体自治体自治体がどうしていくかというこがどうしていくかというこがどうしていくかというこがどうしていくかというこ

とをとをとをとをオリジナリティオリジナリティオリジナリティオリジナリティをををを持持持持ってってってって組組組組みみみみ立立立立てていてていてていててい

くとくとくとくと、、、、議会議会議会議会のののの報告報告報告報告にあたってもにあたってもにあたってもにあたっても、、、、市民公表市民公表市民公表市民公表にににに

あたってもあたってもあたってもあたっても、、、、そのことがそのことがそのことがそのことが私私私私はははは求求求求められているめられているめられているめられている。。。。

従来従来従来従来のののの準則等準則等準則等準則等でででで、、、、国国国国がやりがやりがやりがやり方方方方をををを示示示示すというこすというこすというこすというこ

とではないというとではないというとではないというとではないという法律法律法律法律だというだというだというだという認識認識認識認識なんでなんでなんでなんで

すすすす。。。。違違違違っていましたらごっていましたらごっていましたらごっていましたらご指摘指摘指摘指摘をいただきたいをいただきたいをいただきたいをいただきたい

とととと思思思思いますがいますがいますがいますが、、、、ただただただただ、、、、先般桂沢先般桂沢先般桂沢先般桂沢のののの企業団議会企業団議会企業団議会企業団議会

でのでのでのでの打打打打ちちちち合合合合わせがあってわせがあってわせがあってわせがあって行行行行ったったったった時時時時にににに、、、、そこはそこはそこはそこは

定例会定例会定例会定例会というのがというのがというのがというのが９９９９月月月月はははは持持持持たれないんですたれないんですたれないんですたれないんです

けれどもけれどもけれどもけれども、、、、年年年年３３３３回回回回なんですなんですなんですなんです。。。。    

    例例例例えばえばえばえば、、、、今回今回今回今回、、、、市長選挙市長選挙市長選挙市長選挙がありましてがありましてがありましてがありまして、、、、９９９９

月月月月のののの３０３０３０３０日日日日ぎりぎりぎりぎりぎりぎりぎりぎりにににに９９９９月月月月３３３３定定定定のののの招集日招集日招集日招集日とととと

いうふうにないうふうにないうふうにないうふうになっっっったわけですけれどもたわけですけれどもたわけですけれどもたわけですけれども、、、、他他他他のののの自自自自

治体治体治体治体はははは既既既既にににに定例会定例会定例会定例会がががが終了終了終了終了しているしているしているしている状況状況状況状況だとだとだとだと

思思思思いますいますいますいます。。。。速速速速やかにやかにやかにやかに仮仮仮仮にににに報告報告報告報告をするというをするというをするというをするという１１１１
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項目項目項目項目とりましてもとりましてもとりましてもとりましても、、、、速速速速やかというのはやかというのはやかというのはやかというのは、、、、どのどのどのどの

時点時点時点時点をををを指指指指すんだろうかとすんだろうかとすんだろうかとすんだろうかと、、、、議会議会議会議会がががが開会開会開会開会されてされてされてされて

いないいないいないいない場合場合場合場合はははは、、、、桂沢桂沢桂沢桂沢のののの例例例例でいきますとでいきますとでいきますとでいきますと、、、、議長議長議長議長

にににに対対対対してしてしてして報告報告報告報告をするとをするとをするとをすると、、、、議長議長議長議長にににに対対対対してしてしてして報告報告報告報告をををを

すればいいというすればいいというすればいいというすればいいという理解理解理解理解にたっているんですにたっているんですにたっているんですにたっているんです

ねねねね。。。。合合合合わせてそれでわせてそれでわせてそれでわせてそれで市民公表市民公表市民公表市民公表もしていくといもしていくといもしていくといもしていくとい

うようなことうようなことうようなことうようなことだだだだそうですそうですそうですそうです。。。。そういうそういうそういうそういう表現表現表現表現になになになにな

っておりましたっておりましたっておりましたっておりました。。。。    

    議会議会議会議会のののの側側側側としてもとしてもとしてもとしても、、、、これはこれはこれはこれは議長議長議長議長サイドサイドサイドサイドでででで議議議議

論論論論をすることになろうかとをすることになろうかとをすることになろうかとをすることになろうかと思思思思いますけれどいますけれどいますけれどいますけれど

もももも、、、、受受受受けたものをどのようにけたものをどのようにけたものをどのようにけたものをどのように対応対応対応対応するのがいするのがいするのがいするのがい

いんだろうかといういんだろうかといういんだろうかといういんだろうかという部分部分部分部分でででで、、、、これもこれもこれもこれも双方番号双方番号双方番号双方番号

をををを合合合合わせておかなければならんわせておかなければならんわせておかなければならんわせておかなければならん。。。。監査監査監査監査のののの作業作業作業作業

もももも同様同様同様同様でありましょうしでありましょうしでありましょうしでありましょうし、、、、私私私私はこのはこのはこのはこの公表公表公表公表にににに当当当当

たってのたってのたってのたってのルールルールルールルールをおをおをおをお互互互互いがいがいがいが確認確認確認確認しておくしておくしておくしておく必必必必

要要要要があるんじゃないかとがあるんじゃないかとがあるんじゃないかとがあるんじゃないかと思思思思うんですうんですうんですうんです。。。。    

    これはこれはこれはこれは、、、、財政運営財政運営財政運営財政運営にににに係係係係るるるる財政財政財政財政のののの公表等公表等公表等公表等をををを示示示示

したしたしたした財政基本条例的財政基本条例的財政基本条例的財政基本条例的なものがあるのがなものがあるのがなものがあるのがなものがあるのが一番一番一番一番

いいのかもしれませんいいのかもしれませんいいのかもしれませんいいのかもしれません。。。。しかししかししかししかし、、、、そこまでいそこまでいそこまでいそこまでい

かなくてもかなくてもかなくてもかなくても取扱要綱取扱要綱取扱要綱取扱要綱、、、、これはこれはこれはこれは、、、、作作作作っておくべっておくべっておくべっておくべ

きだろうときだろうときだろうときだろうと思思思思うんですうんですうんですうんです。。。。このこのこのこの辺辺辺辺、、、、市長市長市長市長のののの考考考考ええええ

方方方方をおをおをおをお尋尋尋尋ねしたいとねしたいとねしたいとねしたいと思思思思うんですうんですうんですうんです。。。。    

    それからもうそれからもうそれからもうそれからもう１１１１点点点点、、、、監査意見監査意見監査意見監査意見にににに関関関関してしてしてして、、、、客客客客

観性観性観性観性ともうともうともうともう一一一一つはつはつはつは説明性説明性説明性説明性とととと言言言言ったかなったかなったかなったかな、、、、ここここここここ

にににに出出出出されているされているされているされている監査意見監査意見監査意見監査意見というのはというのはというのはというのは、、、、コメンコメンコメンコメン

トトトトしないというしないというしないというしないという趣旨趣旨趣旨趣旨にとられたんですけれにとられたんですけれにとられたんですけれにとられたんですけれ

どどどど、、、、長長長長としてとしてとしてとして。。。。ごごごご答弁答弁答弁答弁のののの中身中身中身中身はははは。。。。監査意見監査意見監査意見監査意見とととと

いうのはいうのはいうのはいうのは何何何何でででで求求求求めるんでしょうかめるんでしょうかめるんでしょうかめるんでしょうか。。。。数字数字数字数字がががが下下下下

回回回回ってってってっていいいいるとかるとかるとかるとか上回上回上回上回っているとかっているとかっているとかっているとか、、、、これはこれはこれはこれは意意意意

見見見見なんでしょうかなんでしょうかなんでしょうかなんでしょうか。。。。監査監査監査監査にはにはにはには財務監査財務監査財務監査財務監査とととと行政行政行政行政

監査監査監査監査というというというという２２２２通通通通りがあるとりがあるとりがあるとりがあると承知承知承知承知していますしていますしていますしています

けれどもけれどもけれどもけれども、、、、このこのこのこの辺辺辺辺、、、、監査意見監査意見監査意見監査意見をををを長長長長としてとしてとしてとして受受受受けけけけ

てててて、、、、そのそのそのその意見意見意見意見にににに対対対対してしてしてして見解見解見解見解をををを持持持持ってなきゃなってなきゃなってなきゃなってなきゃな

らないらないらないらない、、、、是正是正是正是正すべきものはすべきものはすべきものはすべきものは是正是正是正是正するというするというするというするという姿姿姿姿

勢勢勢勢がなきゃならないというふうにがなきゃならないというふうにがなきゃならないというふうにがなきゃならないというふうに私私私私はははは思思思思うううう

んですんですんですんです。。。。監査意見監査意見監査意見監査意見をををを書書書書くのがくのがくのがくのが監査委員監査委員監査委員監査委員さんでさんでさんでさんで

すからすからすからすから、、、、監査委員監査委員監査委員監査委員さんのおさんのおさんのおさんのお考考考考えというふうにえというふうにえというふうにえというふうに

なるのかもしれませんけれどもなるのかもしれませんけれどもなるのかもしれませんけれどもなるのかもしれませんけれども、、、、長長長長としてそとしてそとしてそとしてそ

のののの辺辺辺辺をどうをどうをどうをどう受受受受けけけけ止止止止めておられるのかというめておられるのかというめておられるのかというめておられるのかという

ことことことこと、、、、あまりあまりあまりあまり飲飲飲飲みみみみ込込込込めないごめないごめないごめないご答弁答弁答弁答弁だったといだったといだったといだったとい

うううう気気気気がするんですけれどもがするんですけれどもがするんですけれどもがするんですけれども、、、、私私私私のののの理解理解理解理解がそうがそうがそうがそう

でないのかどうなのかでないのかどうなのかでないのかどうなのかでないのかどうなのか、、、、そのそのそのその点改点改点改点改めてめてめてめて、、、、そうそうそうそう

しなければしなければしなければしなければ、、、、仮仮仮仮にににに数字数字数字数字ははははオーケーオーケーオーケーオーケーですよですよですよですよ、、、、下下下下

回回回回ってってってっていいいいるのはこのるのはこのるのはこのるのはこの分分分分だけですよだけですよだけですよだけですよ、、、、ここだけここだけここだけここだけ

でのでのでのでの部分部分部分部分、、、、しかししかししかししかし、、、、市長市長市長市長がががが先先先先ほどおっしゃっほどおっしゃっほどおっしゃっほどおっしゃっ

たようにたようにたようにたように、、、、連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率連結実質赤字比率にににに関関関関してもしてもしてもしても、、、、なななな

ぜこうなっているかぜこうなっているかぜこうなっているかぜこうなっているか、、、、今後今後今後今後どうしなきゃいけどうしなきゃいけどうしなきゃいけどうしなきゃいけ

ないのかないのかないのかないのか、、、、将来負担比率将来負担比率将来負担比率将来負担比率についてもについてもについてもについても、、、、これはこれはこれはこれは

約標準財政規模約標準財政規模約標準財政規模約標準財政規模のののの３３３３倍倍倍倍のののの将来負担比率将来負担比率将来負担比率将来負担比率といといといとい

うことのうことのうことのうことの数値数値数値数値がががが出出出出ているわけですているわけですているわけですているわけです。。。。これはこれはこれはこれは、、、、

全道全道全道全道のののの各種各種各種各種のののの順番順番順番順番、、、、高高高高いいいい方方方方ですねですねですねですね。。。。何番目何番目何番目何番目にににに

なるんですかなるんですかなるんですかなるんですか。。。。順番書順番書順番書順番書いていないからわかりいていないからわかりいていないからわかりいていないからわかり

ませんけれどもませんけれどもませんけれどもませんけれども、、、、北見北見北見北見がすごいがすごいがすごいがすごい、、、、夕張夕張夕張夕張がひどがひどがひどがひど

いですがいですがいですがいですが、、、、江別江別江別江別にににに引引引引きききき続続続続くくくく数字数字数字数字ぐらいでしょぐらいでしょぐらいでしょぐらいでしょ

うかうかうかうか。。。。要因分析要因分析要因分析要因分析もももも含含含含めてめてめてめて監査監査監査監査のののの視点視点視点視点でおでおでおでお願願願願いいいい

するということのするということのするということのするということの認識認識認識認識にににに立立立立つということはつということはつということはつということは

間違間違間違間違いなんでしょうかいなんでしょうかいなんでしょうかいなんでしょうか。。。。    

    求求求求めるめるめるめる側側側側としてとしてとしてとして、、、、どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えておられえておられえておられえておられ

るのかるのかるのかるのか、、、、監査委員監査委員監査委員監査委員のののの職務権限職務権限職務権限職務権限をををを侵侵侵侵さないさないさないさない範囲範囲範囲範囲

でででで、、、、どのようなものがどのようなものがどのようなものがどのようなものが望望望望ましいのかましいのかましいのかましいのかというこというこというこというこ

とをとをとをとを改改改改めてまたおめてまたおめてまたおめてまたお尋尋尋尋ねをしたいとねをしたいとねをしたいとねをしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君    紫藤議員紫藤議員紫藤議員紫藤議員のののの質疑質疑質疑質疑におにおにおにお答答答答

えしますえしますえしますえします。。。。    

    １１１１点目点目点目点目のののの市民公表等市民公表等市民公表等市民公表等ののののルールルールルールルール化化化化についてについてについてについて

でございますがでございますがでございますがでございますが、、、、法令並法令並法令並法令並びにまちづくりびにまちづくりびにまちづくりびにまちづくり基本基本基本基本

条例条例条例条例にににに基基基基づきましてづきましてづきましてづきまして、、、、市民市民市民市民にににに公表公表公表公表、、、、情報提供情報提供情報提供情報提供

するとするとするとすると共共共共にににに、、、、説明責任説明責任説明責任説明責任をををを果果果果たしたしたしたし、、、、健全健全健全健全なななな財政財政財政財政
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運営運営運営運営にににに努努努努めていきためていきためていきためていきたいいいいとととと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

    ２２２２点目点目点目点目のののの監査委員監査委員監査委員監査委員のののの権限等権限等権限等権限等もございますもございますもございますもございます

けれどもけれどもけれどもけれども、、、、それにつきましてはそれにつきましてはそれにつきましてはそれにつきましては、、、、財政指標財政指標財政指標財政指標のののの

多多多多くのくのくのくの部分部分部分部分がががが、、、、決算情報決算情報決算情報決算情報からからからから提供提供提供提供されるといされるといされるといされるとい

うことでありましてうことでありましてうことでありましてうことでありまして、、、、これにつきましてこれにつきましてこれにつきましてこれにつきまして監査監査監査監査

委員委員委員委員がががが主主主主にににに４４４４つのつのつのつの点点点点をををを中心中心中心中心にににに審査審査審査審査をををを行行行行うもうもうもうも

のとのとのとのと一般的一般的一般的一般的にににに言言言言われてございますわれてございますわれてございますわれてございます。。。。    

    １１１１点目点目点目点目はははは法令法令法令法令などになどになどになどに照照照照らしましてらしましてらしましてらしまして、、、、財政指財政指財政指財政指

標標標標のののの算出過程算出過程算出過程算出過程にににに誤誤誤誤りがないかりがないかりがないかりがないか。。。。    

    ２２２２点目点目点目点目はははは法令法令法令法令などになどになどになどに基基基基づきづきづきづき適切適切適切適切なななな算定要算定要算定要算定要

素素素素がががが財政指標財政指標財政指標財政指標のののの計算計算計算計算にににに用用用用いられているかいられているかいられているかいられているか。。。。    

    ３３３３点目点目点目点目はははは財政指標財政指標財政指標財政指標のののの算定算定算定算定のののの基礎基礎基礎基礎となったとなったとなったとなった

書類書類書類書類などがなどがなどがなどが適正適正適正適正にににに作成作成作成作成されているかされているかされているかされているか。。。。    

    ４４４４点目点目点目点目はははは、、、、客観的事実客観的事実客観的事実客観的事実のののの妥当性妥当性妥当性妥当性をををを判断判断判断判断したしたしたした

上上上上でででで財政指標財政指標財政指標財政指標のののの算定算定算定算定をををを行行行行なうなうなうなう場合場合場合場合においてにおいてにおいてにおいて

公正公正公正公正なななな判断判断判断判断がががが行行行行われているかわれているかわれているかわれているか。。。。    

    このことからこのことからこのことからこのことから、、、、客観性客観性客観性客観性とととと適正性適正性適正性適正性のののの担保担保担保担保がががが重重重重

要要要要であるということでであるということでであるということでであるということで行行行行なわれておりますなわれておりますなわれておりますなわれております。。。。    

    私私私私どもはこのどもはこのどもはこのどもはこの数値数値数値数値のののの原因等原因等原因等原因等につきましてにつきましてにつきましてにつきまして

はははは、、、、自自自自らもらもらもらも当然原因当然原因当然原因当然原因のののの解明等解明等解明等解明等もももも行行行行いながらいながらいながらいながら、、、、

これからのこれからのこれからのこれからの財政運営財政運営財政運営財政運営にににに努努努努めてまいりたいとめてまいりたいとめてまいりたいとめてまいりたいと

考考考考えているところでございますえているところでございますえているところでございますえているところでございます。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    13131313 番番番番、、、、紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員。。。。    

●●●●13131313 番紫藤番紫藤番紫藤番紫藤政政政政則議員則議員則議員則議員    これでやめますこれでやめますこれでやめますこれでやめます。。。。    

    決算審査決算審査決算審査決算審査なりなりなりなり一般質問等一般質問等一般質問等一般質問等でもでもでもでも議論議論議論議論できるできるできるできる

ことですからことですからことですからことですから、、、、このこのこのこの報告報告報告報告というのはというのはというのはというのは限界限界限界限界がごがごがごがご

ざいますのでざいますのでざいますのでざいますので、、、、報告終報告終報告終報告終わりとわりとわりとわりと、、、、このこのこのこの後後後後なるわなるわなるわなるわ

けですからけですからけですからけですから。。。。しかししかししかししかし、、、、初物初物初物初物ということでということでということでということで、、、、今今今今

のごのごのごのご答弁答弁答弁答弁、、、、まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり基本条例基本条例基本条例基本条例なりなりなりなり、、、、法律法律法律法律のののの

ルールルールルールルールにににに基基基基づいてづいてづいてづいて公表公表公表公表していくということしていくということしていくということしていくということ

はははは当当当当たりたりたりたり前前前前なんですなんですなんですなんです。。。。私私私私はははは、、、、ルールルールルールルール化化化化すべきすべきすべきすべき

ではないですかとではないですかとではないですかとではないですかと言言言言ったんですったんですったんですったんです。。。。書物書物書物書物にしなにしなにしなにしな

さいさいさいさい。。。。要綱要綱要綱要綱でもいいでしょでもいいでしょでもいいでしょでもいいでしょうとうとうとうと。。。。検討検討検討検討しますしますしますします

くらいのことにならないですかくらいのことにならないですかくらいのことにならないですかくらいのことにならないですか。。。。    

    まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり基本条例基本条例基本条例基本条例のののの先程言先程言先程言先程言いましたいましたいましたいました市市市市

政運営政運営政運営政運営のののの原則原則原則原則であるわけだからであるわけだからであるわけだからであるわけだから、、、、そのそのそのその為為為為にににに自自自自

治治治治のののの専門専門専門専門スタッフスタッフスタッフスタッフとととと言言言言われているわれているわれているわれている、、、、我我我我々々々々もももも自自自自

治治治治のののの専門専門専門専門スタッフスタッフスタッフスタッフだそうなんですよだそうなんですよだそうなんですよだそうなんですよ。。。。あなたあなたあなたあなた

方執行側方執行側方執行側方執行側、、、、議会議会議会議会、、、、職員職員職員職員、、、、ここがどれだけここがどれだけここがどれだけここがどれだけ真剣真剣真剣真剣

になるかというになるかというになるかというになるかということだことだことだことだとととと思思思思うんですうんですうんですうんです。。。。このこのこのこの指指指指

標標標標いかんではいかんではいかんではいかんでは、、、、美唄美唄美唄美唄がどのようになっていくがどのようになっていくがどのようになっていくがどのようになっていく

のかのかのかのか非常非常非常非常にににに関心関心関心関心をををを持持持持ってってってって注視注視注視注視しししし、、、、我我我我がことのがことのがことのがことの

ようにようにようにように関関関関わってもらわなきゃならないわってもらわなきゃならないわってもらわなきゃならないわってもらわなきゃならない。。。。市民市民市民市民

おおおお一人一人一人一人おひとりのおひとりのおひとりのおひとりの行政行政行政行政なりなりなりなり議会議会議会議会にににに対対対対するするするする目目目目

というものをというものをというものをというものを厳厳厳厳しくしくしくしく持持持持っていただかなきゃっていただかなきゃっていただかなきゃっていただかなきゃ

ならないならないならないならない、、、、こういうこういうこういうこういう為為為為のののの財政状況財政状況財政状況財政状況のののの公表公表公表公表なんなんなんなん

ですよですよですよですよ。。。。やるやるやるやる気気気気があるかないかがあるかないかがあるかないかがあるかないか問問問問われているわれているわれているわれている

んですよんですよんですよんですよ、、、、真剣真剣真剣真剣にこのことをにこのことをにこのことをにこのことを受受受受けてけてけてけて、、、、健全化健全化健全化健全化

にににに持持持持っていこうかとっていこうかとっていこうかとっていこうかと。。。。それもそれもそれもそれも限限限限られたられたられたられた人人人人じゃじゃじゃじゃ

なくてなくてなくてなくて、、、、全体全体全体全体をををを巻巻巻巻きききき込込込込んだものとしてやるとんだものとしてやるとんだものとしてやるとんだものとしてやると

いうことのいうことのいうことのいうことの、、、、そのそのそのその思思思思いがなきゃいけないいがなきゃいけないいがなきゃいけないいがなきゃいけない。。。。私私私私

のののの言言言言っていることはいつもっていることはいつもっていることはいつもっていることはいつも同同同同じようなことじようなことじようなことじようなこと

言言言言っていますからわかるとっていますからわかるとっていますからわかるとっていますからわかると思思思思うんですがうんですがうんですがうんですが、、、、そそそそ

のののの辺辺辺辺、、、、これこれこれこれ以上聞以上聞以上聞以上聞きませんからきませんからきませんからきませんから再度再度再度再度おおおお答答答答えいえいえいえい

ただけますかただけますかただけますかただけますか。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君    紫藤紫藤紫藤紫藤議員議員議員議員のののの質疑質疑質疑質疑におにおにおにお答答答答

えいたしますえいたしますえいたしますえいたします。。。。    

    今回今回今回今回のことがのことがのことがのことが初初初初めてのめてのめてのめてのケースケースケースケースということということということということ

でででで、、、、なかなかそのなかなかそのなかなかそのなかなかその数値数値数値数値のとらえのとらえのとらえのとらえ方方方方にもいろいにもいろいにもいろいにもいろい

ろろろろ調整調整調整調整にににに手手手手間取間取間取間取ったったったった、、、、このようなこのようなこのようなこのような部分部分部分部分もござもござもござもござ

いますいますいますいます。。。。しかししかししかししかし、、、、このこのこのこの指標指標指標指標をををを公表公表公表公表するというするというするというするという

ことがことがことがことが、、、、本当本当本当本当にににに重要重要重要重要なななな意味意味意味意味をををを持持持持ってございまってございまってございまってございま

すのですのですのですので、、、、市民市民市民市民にできるだけわかりやすいにできるだけわかりやすいにできるだけわかりやすいにできるだけわかりやすい公表公表公表公表

のののの仕方仕方仕方仕方、、、、今監査委員今監査委員今監査委員今監査委員のこともございますけれのこともございますけれのこともございますけれのこともございますけれ

どもどもどもども、、、、監査委員監査委員監査委員監査委員のありのありのありのあり方方方方などもなどもなどもなども、、、、いろんないろんないろんないろんな形形形形

でこれからもでこれからもでこれからもでこれからも協議協議協議協議をををを重重重重ねながらねながらねながらねながら、、、、今回今回今回今回のこののこののこののこの

法法法法のののの意味意味意味意味がやはりがやはりがやはりがやはり、、、、これからのこれからのこれからのこれからの財政運営財政運営財政運営財政運営にしにしにしにし
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っかりっかりっかりっかり役立役立役立役立つようなつようなつようなつような方法方法方法方法をををを講講講講じてまいりたじてまいりたじてまいりたじてまいりた

いといといといと考考考考えてございますのでえてございますのでえてございますのでえてございますので、、、、ルールルールルールルール化等化等化等化等につにつにつにつ

きましてきましてきましてきまして十分検討十分検討十分検討十分検討させていただきますさせていただきますさせていただきますさせていただきます。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、報告第報告第報告第報告第２２２２

１１１１号号号号をををを終終終終わりますわりますわりますわります。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第１７１７１７１７、、、、議案議案議案議案

第第第第５７５７５７５７号地方自治法号地方自治法号地方自治法号地方自治法のののの一部改正一部改正一部改正一部改正するするするする法律法律法律法律のののの

施行施行施行施行にににに伴伴伴伴うううう関係条例関係条例関係条例関係条例のののの整理整理整理整理にににに関関関関するするするする条例制条例制条例制条例制

定定定定のののの件件件件ないしないしないしないし日程日程日程日程のののの第第第第２２２２２２２２、、、、議案第議案第議案第議案第６２６２６２６２号美号美号美号美

唄市消防団員等公務災害補償条例唄市消防団員等公務災害補償条例唄市消防団員等公務災害補償条例唄市消防団員等公務災害補償条例のののの一部改一部改一部改一部改

正正正正のののの件件件件のののの以上以上以上以上６６６６件件件件をををを一括議題一括議題一括議題一括議題といたしますといたしますといたしますといたします。。。。    

    本件本件本件本件にににに関関関関しししし、、、、提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明をををを求求求求めますめますめますめます。。。。    

    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    ただいまただいまただいまただいま上程上程上程上程ささささ

れましたれましたれましたれました各案件各案件各案件各案件についてについてについてについて、、、、提案理由提案理由提案理由提案理由をごをごをごをご説明説明説明説明

申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    初初初初めにめにめにめに、、、、議案第議案第議案第議案第５７５７５７５７号地方自治法号地方自治法号地方自治法号地方自治法のののの一部一部一部一部をををを

改正改正改正改正するするするする法律法律法律法律のののの施行施行施行施行にににに伴伴伴伴うううう関係条例関係条例関係条例関係条例のののの整理整理整理整理

にににに関関関関するするするする条例制定条例制定条例制定条例制定のののの件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、地方自治法地方自治法地方自治法地方自治法のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする法法法法律律律律

のののの施行施行施行施行にににに伴伴伴伴いいいい、、、、議員議員議員議員のののの報酬報酬報酬報酬のののの支給方法等支給方法等支給方法等支給方法等にににに関関関関

するするするする規定規定規定規定をををを他他他他のののの行政委員会員等行政委員会員等行政委員会員等行政委員会員等のののの報酬報酬報酬報酬のののの支支支支

給方法等給方法等給方法等給方法等にににに関関関関するするするする規定規定規定規定からからからから分離分離分離分離したことしたことしたことしたこと、、、、まままま

たたたた、、、、報酬報酬報酬報酬のののの名称名称名称名称がががが議員報酬議員報酬議員報酬議員報酬にににに改改改改められたことめられたことめられたことめられたこと

からからからから、、、、美唄市議会議員美唄市議会議員美唄市議会議員美唄市議会議員のののの報酬及報酬及報酬及報酬及びびびび費用弁償等費用弁償等費用弁償等費用弁償等

にににに関関関関するするするする条例条例条例条例、、、、美唄市特別職美唄市特別職美唄市特別職美唄市特別職のののの非常勤職員非常勤職員非常勤職員非常勤職員にににに

関関関関するするするする報酬及報酬及報酬及報酬及びびびび費用弁償条例費用弁償条例費用弁償条例費用弁償条例、、、、美唄市特別職美唄市特別職美唄市特別職美唄市特別職

報酬等審議会条例報酬等審議会条例報酬等審議会条例報酬等審議会条例、、、、及及及及びびびび美唄市議会美唄市議会美唄市議会美唄市議会政政政政務調査務調査務調査務調査

費費費費のののの交付交付交付交付にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のそれぞれにおいてのそれぞれにおいてのそれぞれにおいてのそれぞれにおいて

必要必要必要必要なななな改正改正改正改正をををを行行行行うものでありますうものでありますうものでありますうものであります。。。。    

    次次次次はははは、、、、議案第議案第議案第議案第５８５８５８５８号美唄市認可地縁団体印号美唄市認可地縁団体印号美唄市認可地縁団体印号美唄市認可地縁団体印

鑑条例等鑑条例等鑑条例等鑑条例等のののの一部改正一部改正一部改正一部改正のののの件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、一般社団法人及一般社団法人及一般社団法人及一般社団法人及びびびび一般財団法人一般財団法人一般財団法人一般財団法人にににに

関関関関すすすするるるる法律及法律及法律及法律及びびびび公益社団法人及公益社団法人及公益社団法人及公益社団法人及びびびび公益財団公益財団公益財団公益財団

法人法人法人法人のののの認定等認定等認定等認定等にににに関関関関するするするする法律法律法律法律のののの施行施行施行施行にににに伴伴伴伴うううう関関関関

係法律係法律係法律係法律のののの整備等整備等整備等整備等にににに関関関関するするするする法律法律法律法律によりによりによりにより、、、、地方自地方自地方自地方自

治法治法治法治法、、、、民法及民法及民法及民法及びびびび公益法人等公益法人等公益法人等公益法人等へのへのへのへの一般職一般職一般職一般職のののの地方地方地方地方

公務員公務員公務員公務員のののの派遣派遣派遣派遣にににに関関関関するするするする法律等法律等法律等法律等のののの一部一部一部一部がががが改正改正改正改正

されたことからされたことからされたことからされたことから、、、、美唄市認可地縁団体印鑑条美唄市認可地縁団体印鑑条美唄市認可地縁団体印鑑条美唄市認可地縁団体印鑑条

例例例例、、、、公益法人等公益法人等公益法人等公益法人等へのへのへのへの美唄市職員美唄市職員美唄市職員美唄市職員のののの派遣等派遣等派遣等派遣等にににに関関関関

するするするする条例条例条例条例、、、、美唄市産業振興条例及美唄市産業振興条例及美唄市産業振興条例及美唄市産業振興条例及びびびび美唄市職美唄市職美唄市職美唄市職

員定数条例員定数条例員定数条例員定数条例のそれぞれにおいてのそれぞれにおいてのそれぞれにおいてのそれぞれにおいて必要必要必要必要なななな改正改正改正改正

をををを行行行行うものでありますうものでありますうものでありますうものであります。。。。    

    次次次次はははは、、、、議案第議案第議案第議案第５９５９５９５９号美唄市過疎地域自立促号美唄市過疎地域自立促号美唄市過疎地域自立促号美唄市過疎地域自立促

進市町村計画進市町村計画進市町村計画進市町村計画のののの一部変更一部変更一部変更一部変更のののの件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、美唄市過疎地域自立促進市町村計美唄市過疎地域自立促進市町村計美唄市過疎地域自立促進市町村計美唄市過疎地域自立促進市町村計

画画画画におけるにおけるにおけるにおける交通通信体交通通信体交通通信体交通通信体系系系系のののの整備整備整備整備にににに関関関関するするするする施施施施

策策策策にににに必要必要必要必要なななな事業事業事業事業をををを追加追加追加追加するためするためするためするため、、、、計画計画計画計画のののの一部一部一部一部

をををを変更変更変更変更しようとするのでありますしようとするのでありますしようとするのでありますしようとするのであります。。。。    

    次次次次はははは、、、、議案第議案第議案第議案第６０６０６０６０号美唄市土地開発公社定号美唄市土地開発公社定号美唄市土地開発公社定号美唄市土地開発公社定

款款款款のののの一部変更一部変更一部変更一部変更のののの件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、一般社団法人及一般社団法人及一般社団法人及一般社団法人及びびびび一般財団法人一般財団法人一般財団法人一般財団法人にににに

関関関関するするするする法律及法律及法律及法律及びびびび公益社団法人及公益社団法人及公益社団法人及公益社団法人及びびびび公益財団公益財団公益財団公益財団

法人法人法人法人のののの認定等認定等認定等認定等にににに関関関関するするするする法律法律法律法律のののの施行施行施行施行にににに伴伴伴伴うううう関関関関

係法律係法律係法律係法律のののの整備等整備等整備等整備等にににに関関関関するするするする法律法律法律法律によりによりによりにより、、、、民法及民法及民法及民法及

びびびび公有地公有地公有地公有地のののの拡大拡大拡大拡大のののの推進推進推進推進にににに関関関関するするするする法律等法律等法律等法律等のののの一一一一

部部部部がががが改正改正改正改正されたためされたためされたためされたため、、、、定款定款定款定款にににに定定定定めるめるめるめる監事監事監事監事のののの職職職職

務務務務にににに関関関関わるわるわるわる規定規定規定規定のののの整備整備整備整備がががが必要必要必要必要となることかとなることかとなることかとなることか

らららら、、、、本市土地開発公社定款本市土地開発公社定款本市土地開発公社定款本市土地開発公社定款のののの一部一部一部一部をををを変更変更変更変更しよしよしよしよ

うとするものでありますうとするものでありますうとするものでありますうとするものであります。。。。    

    次次次次はははは、、、、議案議案議案議案第第第第６１６１６１６１号北海道市町村備荒資金号北海道市町村備荒資金号北海道市町村備荒資金号北海道市町村備荒資金

組合規約組合規約組合規約組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更のののの件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、災害災害災害災害にににに備備備備えてえてえてえて積積積積みみみみ立立立立てているてているてているてている備荒備荒備荒備荒

資金組合普通納付金資金組合普通納付金資金組合普通納付金資金組合普通納付金についてについてについてについて、、、、財政再生団体財政再生団体財政再生団体財政再生団体

になるになるになるになる危険性危険性危険性危険性のあるのあるのあるのある市町村市町村市町村市町村にににに当該普通納付当該普通納付当該普通納付当該普通納付

金金金金をををを返還返還返還返還できるようできるようできるようできるよう、、、、北海道備荒資金組合規北海道備荒資金組合規北海道備荒資金組合規北海道備荒資金組合規

約約約約のののの一部一部一部一部をををを変更変更変更変更するものでありますするものでありますするものでありますするものであります。。。。    
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    次次次次はははは、、、、議案第議案第議案第議案第６２６２６２６２号美唄市消防団員等公務号美唄市消防団員等公務号美唄市消防団員等公務号美唄市消防団員等公務

災害補償条例災害補償条例災害補償条例災害補償条例のののの一部改正一部改正一部改正一部改正のののの件件件件でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、株式会社日本政策金融公庫法株式会社日本政策金融公庫法株式会社日本政策金融公庫法株式会社日本政策金融公庫法のののの施施施施

行行行行にににに伴伴伴伴いいいい、、、、国民生活金融公庫法国民生活金融公庫法国民生活金融公庫法国民生活金融公庫法がががが廃止廃止廃止廃止されたされたされたされた

ためためためため、、、、所要所要所要所要のののの改正改正改正改正をををを行行行行なうほかなうほかなうほかなうほか、、、、障害者福祉障害者福祉障害者福祉障害者福祉

におけるにおけるにおけるにおけるノーマライゼーションノーマライゼーションノーマライゼーションノーマライゼーションのののの普及啓発普及啓発普及啓発普及啓発

のののの上上上上でででで、、、、「「「「害害害害」」」」のののの字字字字ががががマイナスイメージマイナスイメージマイナスイメージマイナスイメージをををを与与与与

えることからえることからえることからえることから、、、、条例中条例中条例中条例中のののの障害障害障害障害のののの「「「「害害害害」」」」のののの字字字字をををを

平仮名表記平仮名表記平仮名表記平仮名表記にににに改改改改めるものでありますめるものでありますめるものでありますめるものであります。。。。    

    よろしくごよろしくごよろしくごよろしくご審議審議審議審議をおをおをおをお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明ありましたありましたありましたありました、、、、議案議案議案議案

第第第第５７５７５７５７号号号号ないしないしないしないし議案第議案第議案第議案第６２６２６２６２号号号号のののの以上以上以上以上６６６６件件件件にににに

ついてはついてはついてはついては、、、、一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑にとどめにとどめにとどめにとどめ、、、、所管所管所管所管のののの常常常常

任委員会任委員会任委員会任委員会にににに付託付託付託付託のののの上審査上審査上審査上審査することといたしすることといたしすることといたしすることといたし

たいとたいとたいとたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議ありませんのでありませんのでありませんのでありませんので、、、、そのようにそのようにそのようにそのように決定決定決定決定いいいい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

    これよりこれよりこれよりこれより議案第議案第議案第議案第５７５７５７５７号号号号ないしないしないしないし議案第議案第議案第議案第６２６２６２６２

号号号号のののの以上以上以上以上６６６６件件件件についてについてについてについて、、、、一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑をををを行行行行いいいい

ますますますます。。。。    

（「（「（「（「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、議案第議案第議案第議案第５７５７５７５７号号号号ないしないしないしないし議案第議案第議案第議案第

６２６２６２６２号号号号のののの以上以上以上以上６６６６件件件件についてのについてのについてのについての一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑

をををを終結終結終結終結いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    よってよってよってよって、、、、議案第議案第議案第議案第５７５７５７５７号号号号ないしないしないしないし議案第議案第議案第議案第６２６２６２６２号号号号

のののの以上以上以上以上６６６６件件件件はははは総総総総務務務務・・・・文教委員会文教委員会文教委員会文教委員会にににに付託付託付託付託のののの上上上上、、、、

審査審査審査審査することすることすることすることにににに決定決定決定決定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第２３２３２３２３、、、、議案議案議案議案

第第第第６３６３６３６３号平成号平成号平成号平成２０２０２０２０年度美唄市一般会計補正年度美唄市一般会計補正年度美唄市一般会計補正年度美唄市一般会計補正

予算予算予算予算（（（（第第第第４４４４号号号号））））及及及及びびびび日程日程日程日程のののの第第第第２４２４２４２４、、、、議案第議案第議案第議案第６６６６

４４４４号平成号平成号平成号平成２０２０２０２０年度美唄市国民健康保険会計年度美唄市国民健康保険会計年度美唄市国民健康保険会計年度美唄市国民健康保険会計

補正予算補正予算補正予算補正予算（（（（第第第第２２２２号号号号））））のののの以上以上以上以上２２２２件件件件をををを一括議題一括議題一括議題一括議題とととと

いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

    本件本件本件本件にににに関関関関しししし、、、、提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明をををを求求求求めますめますめますめます。。。。    

    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    ただいまただいまただいまただいま上程上程上程上程ささささ

れましたれましたれましたれました各案件各案件各案件各案件につきましてにつきましてにつきましてにつきまして、、、、提案理由提案理由提案理由提案理由をををを説説説説

明申明申明申明申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    初初初初めにめにめにめに、、、、議案第議案第議案第議案第６３６３６３６３号平成号平成号平成号平成２０２０２０２０年度美唄市年度美唄市年度美唄市年度美唄市

一般会計補正予算一般会計補正予算一般会計補正予算一般会計補正予算（（（（第第第第４４４４号号号号））））でありますでありますでありますであります。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、歳入歳出予算歳入歳出予算歳入歳出予算歳入歳出予算についてについてについてについて補正補正補正補正しようしようしようしよう

とするものでとするものでとするものでとするもので、、、、歳入歳出歳入歳出歳入歳出歳入歳出にそれぞれにそれぞれにそれぞれにそれぞれ１７０１７０１７０１７０万万万万

円円円円をををを増額補正増額補正増額補正増額補正しししし、、、、補正後補正後補正後補正後のののの予算総額予算総額予算総額予算総額をををを１６３１６３１６３１６３

億億億億７７７７，，，，６２６６２６６２６６２６万万万万１１１１，，，，００００００００００００円円円円にしようとするにしようとするにしようとするにしようとする

ものでありますものでありますものでありますものであります。。。。    

    補正内容補正内容補正内容補正内容についてについてについてについて、、、、歳出歳出歳出歳出からからからから申申申申しししし上上上上げますげますげますげます

とととと、、、、農林費農林費農林費農林費にににに美美美美しいしいしいしい森林森林森林森林づくりづくりづくりづくり基盤整備事業基盤整備事業基盤整備事業基盤整備事業

としてとしてとしてとして、、、、森林所有者森林所有者森林所有者森林所有者がががが行行行行うううう間伐間伐間伐間伐のののの森林作業森林作業森林作業森林作業にににに

関関関関わるわるわるわる費用費用費用費用をををを計上計上計上計上いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    一方一方一方一方、、、、歳入歳入歳入歳入につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、歳出計上額歳出計上額歳出計上額歳出計上額にににに

対応対応対応対応するするするする国庫支出金国庫支出金国庫支出金国庫支出金をををを計上計上計上計上しししし、、、、財源対応財源対応財源対応財源対応をいをいをいをい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

    次次次次にににに、、、、議案第議案第議案第議案第６４６４６４６４号平成号平成号平成号平成２０２０２０２０年度美唄市国年度美唄市国年度美唄市国年度美唄市国

民健康保険会計補正予算民健康保険会計補正予算民健康保険会計補正予算民健康保険会計補正予算（（（（第第第第２２２２号号号号））））でありまでありまでありまでありま

すすすす。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、歳入歳出予算歳入歳出予算歳入歳出予算歳入歳出予算についてについてについてについて補正補正補正補正しようしようしようしよう

とするものでとするものでとするものでとするもので、、、、歳入歳出歳入歳出歳入歳出歳入歳出にそれぞれにそれぞれにそれぞれにそれぞれ２００２００２００２００万万万万

円円円円をををを増額補正増額補正増額補正増額補正しししし、、、、補正後補正後補正後補正後のののの予算総額予算総額予算総額予算総額をををを３７３７３７３７億億億億

２２２２，，，，４５０４５０４５０４５０万万万万３３３３，，，，００００００００００００円円円円にしようとするもにしようとするもにしようとするもにしようとするも

のでありますのでありますのでありますのであります。。。。    

    補正内容補正内容補正内容補正内容についてについてについてについて、、、、歳出歳出歳出歳出からからからから申申申申しししし上上上上げますげますげますげます

とととと、、、、基金積立金基金積立金基金積立金基金積立金にはにはにはには、、、、前年度歳計剰余金前年度歳計剰余金前年度歳計剰余金前年度歳計剰余金のののの２２２２

分分分分のののの１１１１をををを下下下下らないらないらないらない額額額額をををを国民健康保険支払準国民健康保険支払準国民健康保険支払準国民健康保険支払準

備基金備基金備基金備基金にににに積積積積みみみみ立立立立てるてるてるてる費用費用費用費用をををを計上計上計上計上いたしましいたしましいたしましいたしまし
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たたたた。。。。    

    一方一方一方一方、、、、歳入歳入歳入歳入につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、歳出計上額歳出計上額歳出計上額歳出計上額にににに

対応対応対応対応するするするする繰越金繰越金繰越金繰越金をををを計上計上計上計上しししし、、、、財源対応財源対応財源対応財源対応いたしまいたしまいたしまいたしま

したしたしたした。。。。    

    よろしくごよろしくごよろしくごよろしくご審議審議審議審議をおをおをおをお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明ありましたありましたありましたありました、、、、議案議案議案議案

第第第第６３６３６３６３号及号及号及号及びびびび議案第議案第議案第議案第６４６４６４６４号号号号のののの以上以上以上以上２２２２件件件件はははは、、、、一一一一

括大綱質疑括大綱質疑括大綱質疑括大綱質疑にとどめにとどめにとどめにとどめ、、、、後後後後ほどほどほどほど設置設置設置設置いたしますいたしますいたしますいたします

特別委員会特別委員会特別委員会特別委員会にににに付託付託付託付託のののの上上上上、、、、審査審査審査審査することにいたすることにいたすることにいたすることにいた

したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議ありませんのでありませんのでありませんのでありませんので、、、、そのようにそのようにそのようにそのように決定決定決定決定いいいい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

    これよりこれよりこれよりこれより、、、、議案第議案第議案第議案第６３６３６３６３号及号及号及号及びびびび議案第議案第議案第議案第６４６４６４６４号号号号

のののの以上以上以上以上２２２２件件件件についてについてについてについて、、、、一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑をををを行行行行いまいまいまいま

すすすす。。。。    

（「（「（「（「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑をををを終結終結終結終結いたしいたしいたしいたし

ますますますます。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    議案第議案第議案第議案第６３６３６３６３号及号及号及号及びびびび議案第議案第議案第議案第６４６４６４６４号号号号のののの以上以上以上以上２２２２

件件件件についてはについてはについてはについては、、、、１５１５１５１５人人人人のののの委員委員委員委員をもってをもってをもってをもって構成構成構成構成すすすす

るるるる、、、、予算審査特別委員会予算審査特別委員会予算審査特別委員会予算審査特別委員会をををを設置設置設置設置しししし、、、、これにこれにこれにこれに付付付付

託託託託のののの上審査上審査上審査上審査することにいたしたいとすることにいたしたいとすることにいたしたいとすることにいたしたいと思思思思いまいまいまいま

すすすす。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議なしとなしとなしとなしと認認認認めめめめ、、、、議案第議案第議案第議案第６３６３６３６３号及号及号及号及びびびび議案議案議案議案

第第第第６４６４６４６４号号号号のののの以上以上以上以上２２２２件件件件についてはについてはについてはについては、、、、１５１５１５１５人人人人のののの委委委委

員員員員をもってをもってをもってをもって構成構成構成構成するするするする予算審査特別委員会予算審査特別委員会予算審査特別委員会予算審査特別委員会をををを

設置設置設置設置しししし、、、、これこれこれこれにににに付託付託付託付託のののの上上上上、、、、審査審査審査審査することにすることにすることにすることに決決決決

定定定定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま設置設置設置設置されましたされましたされましたされました、、、、予算審査特別委予算審査特別委予算審査特別委予算審査特別委

員会委員員会委員員会委員員会委員のののの選任選任選任選任についてはについてはについてはについては、、、、委員会条例第委員会条例第委員会条例第委員会条例第８８８８

条第条第条第条第１１１１項項項項のののの規定規定規定規定によりによりによりにより、、、、    

    吉岡文子議員吉岡文子議員吉岡文子議員吉岡文子議員、、、、森川森川森川森川    明議員明議員明議員明議員、、、、    

    五十嵐聡議員五十嵐聡議員五十嵐聡議員五十嵐聡議員、、、、高田正則高田正則高田正則高田正則議員議員議員議員、、、、    

    高橋幹夫議員高橋幹夫議員高橋幹夫議員高橋幹夫議員、、、、阿部義一議員阿部義一議員阿部義一議員阿部義一議員、、、、    

    長谷川吉春議員長谷川吉春議員長谷川吉春議員長谷川吉春議員、、、、米田良克議員米田良克議員米田良克議員米田良克議員、、、、    

    白木優志議員白木優志議員白木優志議員白木優志議員、、、、小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員、、、、    

    土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員、、、、本郷幸治議員本郷幸治議員本郷幸治議員本郷幸治議員、、、、    

    紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員、、、、谷村孝一議員谷村孝一議員谷村孝一議員谷村孝一議員、、、、    

    内馬場克康議員内馬場克康議員内馬場克康議員内馬場克康議員のののの以上以上以上以上１５１５１５１５人人人人のののの議員議員議員議員をををを指指指指

名名名名いたしたいといたしたいといたしたいといたしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議なしとなしとなしとなしと認認認認めますめますめますめます。。。。    

    よってよってよってよって、、、、ただいまただいまただいまただいま指名指名指名指名いたしましたいたしましたいたしましたいたしました１５１５１５１５人人人人

のののの議員議員議員議員をををを予算審査特別委員会予算審査特別委員会予算審査特別委員会予算審査特別委員会のののの委員委員委員委員にににに選任選任選任選任

することにすることにすることにすることに決定決定決定決定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    次次次次にににに日程日程日程日程のののの第第第第２５２５２５２５、、、、認定認定認定認定

第第第第１１１１号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度美唄市一般会計決算認年度美唄市一般会計決算認年度美唄市一般会計決算認年度美唄市一般会計決算認

定定定定のののの件件件件ないしないしないしないし日程日程日程日程のののの第第第第３５３５３５３５、、、、認定第認定第認定第認定第１１１１１１１１号平号平号平号平

成成成成１９１９１９１９年度美唄市工業用水道事業会計決算年度美唄市工業用水道事業会計決算年度美唄市工業用水道事業会計決算年度美唄市工業用水道事業会計決算

認定認定認定認定のののの件件件件のののの以上以上以上以上１１１１１１１１件件件件をををを一括議題一括議題一括議題一括議題といたしといたしといたしといたし

ますますますます。。。。    

    本件本件本件本件にににに関関関関しししし、、、、提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明をををを求求求求めますめますめますめます。。。。    

    市長市長市長市長。。。。    

●●●●市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君市長桜井道夫君（（（（登壇登壇登壇登壇））））    ただいまただいまただいまただいま上程上程上程上程ささささ

れましたれましたれましたれました、、、、認定第認定第認定第認定第１１１１号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度美唄市一年度美唄市一年度美唄市一年度美唄市一

般会計決算認定般会計決算認定般会計決算認定般会計決算認定のののの件件件件、、、、認定第認定第認定第認定第２２２２号号号号平成平成平成平成１９１９１９１９年年年年

度美唄市民度美唄市民度美唄市民度美唄市民バスバスバスバス会計決算認定会計決算認定会計決算認定会計決算認定のののの件件件件、、、、認定第認定第認定第認定第３３３３

号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度美唄市国民健康保険会計決年度美唄市国民健康保険会計決年度美唄市国民健康保険会計決年度美唄市国民健康保険会計決

算認定算認定算認定算認定のののの件件件件、、、、認定第認定第認定第認定第４４４４号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度美唄市年度美唄市年度美唄市年度美唄市
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老人保健会計決算認定老人保健会計決算認定老人保健会計決算認定老人保健会計決算認定のののの件件件件、、、、認定第認定第認定第認定第５５５５号平成号平成号平成号平成

１９１９１９１９年度美唄市下水道会計決算認定年度美唄市下水道会計決算認定年度美唄市下水道会計決算認定年度美唄市下水道会計決算認定のののの件件件件、、、、認認認認

定第定第定第定第６６６６号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度美唄市土地区画整理年度美唄市土地区画整理年度美唄市土地区画整理年度美唄市土地区画整理

事業会計決算認定事業会計決算認定事業会計決算認定事業会計決算認定のののの件件件件、、、、認定第認定第認定第認定第７７７７号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９

年度美唄市介護保険会計決算認定年度美唄市介護保険会計決算認定年度美唄市介護保険会計決算認定年度美唄市介護保険会計決算認定のののの件件件件、、、、認定認定認定認定

第第第第８８８８号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度美唄市介護年度美唄市介護年度美唄市介護年度美唄市介護サービスサービスサービスサービス事事事事

業会計決算認定業会計決算認定業会計決算認定業会計決算認定のののの件件件件、、、、認定第認定第認定第認定第９９９９号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年年年年

度市立美唄病院事業会計決算認定度市立美唄病院事業会計決算認定度市立美唄病院事業会計決算認定度市立美唄病院事業会計決算認定のののの件件件件、、、、認定認定認定認定

第第第第１０１０１０１０号平成号平成号平成号平成１９１９１９１９年度美唄市水道事業会計年度美唄市水道事業会計年度美唄市水道事業会計年度美唄市水道事業会計

決算認定決算認定決算認定決算認定のののの件及件及件及件及びびびび認定第認定第認定第認定第１１１１１１１１号平号平号平号平成成成成１９１９１９１９年年年年

度美唄市工業用水道事業会計決算認定度美唄市工業用水道事業会計決算認定度美唄市工業用水道事業会計決算認定度美唄市工業用水道事業会計決算認定のののの件件件件

のののの以上以上以上以上１１１１１１１１件件件件についてについてについてについて、、、、一括提案理由一括提案理由一括提案理由一括提案理由をごをごをごをご説説説説

明申明申明申明申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    本件本件本件本件はははは、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ地方自治法及地方自治法及地方自治法及地方自治法及びびびび地方公営地方公営地方公営地方公営

企業法企業法企業法企業法のののの規定規定規定規定によりによりによりにより、、、、監査委員監査委員監査委員監査委員のののの審査意見審査意見審査意見審査意見をををを

付付付付してしてしてして議会議会議会議会のののの認定認定認定認定をををを求求求求めるものでありますめるものでありますめるものでありますめるものであります。。。。    

    よろしくごよろしくごよろしくごよろしくご審議審議審議審議をおをおをおをお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。    

●●●●議長林議長林議長林議長林    国夫君国夫君国夫君国夫君    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま提案理由提案理由提案理由提案理由のののの説明説明説明説明ありましたありましたありましたありました、、、、認定認定認定認定

第第第第１１１１号号号号ないしないしないしないし認定第認定第認定第認定第１１１１１１１１号号号号のののの以上以上以上以上１１１１１１１１件件件件はははは、、、、

一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑にとどめにとどめにとどめにとどめ、、、、後後後後ほどほどほどほど設置設置設置設置いたしまいたしまいたしまいたしま

すすすす、、、、特別委員会特別委員会特別委員会特別委員会にににに付託付託付託付託のののの上上上上、、、、審査審査審査審査することとすることとすることとすることと

いたしたいといたしたいといたしたいといたしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議ありませんのでありませんのでありませんのでありませんので、、、、そのようにそのようにそのようにそのように決定決定決定決定いいいい

たしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

    これよりこれよりこれよりこれより認定第認定第認定第認定第１１１１号号号号ないしないしないしないし認定第認定第認定第認定第１１１１１１１１号号号号

のののの以上以上以上以上１１１１１１１１件件件件についてについてについてについて、、、、一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑をををを行行行行いいいい

ますますますます。。。。    

（「（「（「（「なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    これをもってこれをもってこれをもってこれをもって、、、、一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑一括大綱質疑をををを終結終結終結終結いたしいたしいたしいたし

ますますますます。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    認定第認定第認定第認定第１１１１号号号号ないしないしないしないし認定第認定第認定第認定第１１１１１１１１号号号号のののの以上以上以上以上１１１１

１１１１件件件件についてはについてはについてはについては、、、、１４１４１４１４人人人人のののの委員委員委員委員をもってをもってをもってをもって構成構成構成構成

するするするする、、、、決算審査特別委員会決算審査特別委員会決算審査特別委員会決算審査特別委員会をををを設置設置設置設置しししし、、、、これにこれにこれにこれに

付託付託付託付託のののの上上上上、、、、審査審査審査審査することにいたしたいとすることにいたしたいとすることにいたしたいとすることにいたしたいと思思思思いいいい

ますますますます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議なしとなしとなしとなしと認認認認めめめめ、、、、認定第認定第認定第認定第１１１１号号号号ないしないしないしないし認定認定認定認定

第第第第１１１１１１１１号号号号のののの以上以上以上以上１１１１１１１１件件件件についてはについてはについてはについては、、、、１４１４１４１４人人人人のののの

委員委員委員委員をもってをもってをもってをもって構成構成構成構成するするするする、、、、決算審査特別委員会決算審査特別委員会決算審査特別委員会決算審査特別委員会

をををを設置設置設置設置しししし、、、、これにこれにこれにこれに付託付託付託付託のののの上上上上、、、、審査審査審査審査することにすることにすることにすることに

決定決定決定決定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    おおおお諮諮諮諮りいたしますりいたしますりいたしますりいたします。。。。    

    ただいまただいまただいまただいま設置設置設置設置されましたされましたされましたされました決算審査特別委決算審査特別委決算審査特別委決算審査特別委

員会員会員会員会委員委員委員委員のののの選任選任選任選任についてはについてはについてはについては、、、、委員会条例第委員会条例第委員会条例第委員会条例第８８８８

条第条第条第条第１１１１項項項項のののの規定規定規定規定によりによりによりにより、、、、    

    吉岡文子議員吉岡文子議員吉岡文子議員吉岡文子議員、、、、森川森川森川森川    明議員明議員明議員明議員、、、、    

    五十嵐聡議員五十嵐聡議員五十嵐聡議員五十嵐聡議員、、、、高田正則議員高田正則議員高田正則議員高田正則議員、、、、    

    高橋幹夫議員高橋幹夫議員高橋幹夫議員高橋幹夫議員、、、、阿部義一議員阿部義一議員阿部義一議員阿部義一議員、、、、    

    長谷川吉春議員長谷川吉春議員長谷川吉春議員長谷川吉春議員、、、、白木優志議員白木優志議員白木優志議員白木優志議員、、、、    

    小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員、、、、土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員、、、、    

    本郷幸治議員本郷幸治議員本郷幸治議員本郷幸治議員、、、、紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員紫藤政則議員、、、、    

    谷村孝一議員谷村孝一議員谷村孝一議員谷村孝一議員、、、、内馬場克康議員内馬場克康議員内馬場克康議員内馬場克康議員のののの以上以上以上以上１４１４１４１４

人人人人のののの委員委員委員委員をををを指名指名指名指名いたしたいといたしたいといたしたいといたしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    これにごこれにごこれにごこれにご異議異議異議異議ありませんかありませんかありませんかありませんか。。。。    

（「（「（「（「異議異議異議異議なしなしなしなし」」」」とととと呼呼呼呼ぶぶぶぶ者者者者ありありありあり））））    

    ごごごご異議異議異議異議なしとなしとなしとなしと認認認認めますめますめますめます。。。。    

    よってよってよってよって、、、、ただいまただいまただいまただいま指名指名指名指名いたしましたいたしましたいたしましたいたしました１４１４１４１４人人人人

のののの議員議員議員議員をををを、、、、決算審査特別委員会決算審査特別委員会決算審査特別委員会決算審査特別委員会のののの委員委員委員委員にににに選任選任選任選任

することにすることにすることにすることに決定決定決定決定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

    以上以上以上以上をもってをもってをもってをもって本日本日本日本日のののの日程日程日程日程はははは、、、、全部終了全部終了全部終了全部終了いたいたいたいた

しましたしましたしましたしました。。。。    

    本日本日本日本日はこれをもってはこれをもってはこれをもってはこれをもって散会散会散会散会いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    
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午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時２２２２３３３３分分分分    散会散会散会散会    

    


